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Олесь Доній

ЯКИЙ ПЛАН ПУТІНА НА 
ДОВГОТРИВАЛУ ВІЙНУ?

В цій статті спробуємо розглянути 
стратегію Кремля у випадку макси-
мально довготривалої війни.

Однією з найважливіших подій 
вересня стала поїздка Володимира 
Зеленського до Сполучених Штатів. 

Український президент збирався 
презентувати свій «план Перемоги» 
чинному президенту США Джозефу 
Байдену і обом кандидатам на вищу 
посаду у країні ‒ демократці Кама-
лі Гарріс і республіканцю Дональду 
Трампу. Однак, підготовка до про-
токольних зустрічей на тлі передви-
борчої кампанії у Сполучених Шта-
тах стала справжнім політичним де-

1. Ставка на довготривалу 
війну.

Р е с у р с н а б а з а ( д е м о г р аф і я, 
зброя, економіка) росії в рази біль-
ша, аніж України. Війна йде зде-
більше на українській, а не на росій-
ській території. Цивільне населення 
страждає масово в Україні, а не в 
росії. За умов довготривалої багато-
річної війни росії не потрібно негай-
но йти в повномасштабний наступ на 

ЯКІ ЗАХОДИ ВЖИВАЮТЬ УКРАЇНА ТА ЇЇ 
ПАРТНЕРИ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ КРАХУ 
ЕНЕРГОСИСТЕМИ?
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В УКУ ЗАПОЧАТКУВАЛИ СТИПЕНДІ-
АЛЬНИЙ ФОНД ІМЕНІ ЄВГЕНІЇ, ЯРИНИ, 
ДАРІЇ ТА ЕМІЛІЇ БАЗИЛЕВИЧ
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ДІТИ УКРАЇНИ ‒ ПРОЄКТ KMA ‒ 
"ІНДИВІДУАЛЬНА ТРАЄКТОРІЯ ЛІДЕРА"

стoр.2

Михайло Ухман | НОВИНИ З ФРОНТУ

СТАРИЙ. 
ПРОДОВЖЕННЯ ІСТОРІЇ.

Михайло Ухман ‒ кінопродюсер, 
воєнний журналіст, письменник, 
знімає документальні і художні 
фільми про УПА та ЗСУ.

Олександр Старина народився у 
Дніпрі. Після закінчення школи і ви-
щого навчального закладу, працю-
вав юристом. Він і гадки не мав, що 
все доведеться кинути і йти воювати 
проти російських окупантів.

Як тільки москалі окупували Крим, 
Олександр зрозумів, що мирне жит-
тя закінчилося. Він покинув цивільну 
професію і пішов добровольцем на 
фронт.

З ДНЕМ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ, 
ДНЕМ КОЗАЦТВА ТА СВЯТОЇ ПОКРОВИ!

http://www.facebook.com/HromadaSF
http://www.facebook.com/HromadaSF
http://hromada.us/
http://hromada.us
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ДІТИ УКРАЇНИ ‒ ПРОЄКТ KMA ‒ 
"ІНДИВІДУАЛЬНА ТРАЄКТОРІЯ ЛІДЕРА"
Марія Климчак, 
виконавчий директор КМФ 
в Америці

Минулого року Києво-Могилян-
ською школою професійної та не-
перервної освіти було успішно реа-
лізовано стипендіальну навчальну 
програму "Індивідуальна траєкторія 
Лідера" для дітей загиблих Захисни-
ків і Захисниць України.

Перші 30 учасників програми, які 
пройшли через конкурсний відбір 
на основі мотиваційних листів, мали 
нагоду  навчатися у змішаному фор-
маті  ‒ офлайн та онлайн, за програ-
мою, що включала: підготовку до 
національного мультипредметного 
тесту (НМТ) для вступу до україн-
ських закладів вищої освіти, тренін-
ги з професій майбутнього, фінансо-
вої грамотності, лідерських навичок, 
практичні рекомендації щодо вико-
ристання штучного інтелекту для 
саморозвитку та багато іншого, а 
головне – підготовку індивідуальної 
траєкторії свідомого вибору майбут-
ньої професії, яку можна здобути як 
в Могилянці, так і в інших закладах 
вищої освіти України. Після успішно-
го завершення навчальної програми 
всі учасники отримали сертифікати 
НаУКМА, а кілька із них вступили до 
Могилянки! 

Програма, яка триває до 6 місяців 
навчання з найкращими тренерам і 
спікерами з усієї України, готує дітей 
опанувати практики успішного скла-
дання тестів для вступу до універси-
тету та здобути навички, що можуть 
стати конкурентними перевагами 

для успіху та лідерства. 
Програма реалізується коман-

дою Києво-Могилянської школи 
професійної та неперервної освіти 
(kma·pro) на чолі з  деканом ‒ док-
торкою політичних наук, професор-
кою Тетяною Нагорняк.  Зазначимо, 
що успіху реалізації програми спри-
яла, насамперед, команда менто-
рів і тьюторів – викладачів kma·pro і 
запрошених тренерів та практиків. 
Фінансову підтримк у реалізації 
стипендіальної навчальної про-
грами «Індивідуальна траєкторія 
Лідера»  забезпечив Благодійний 
фонд з Великої Британії «The Eneida 
Foundation».

Фундація КМА в Америці підтри-
мує цю програму, яка за словами 
президента НаУКМА Сергія Квіта, є 
швидкою реакцією на запит та ви-
клики, які стоять перед українським 
суспільством. 

На початку нового академічного 
року президент Квіт передав де-
канові Нагорняк агрема н́ (від фр. 
agrément «згода») на навчання сту-
дентів ‒ ціннісно наповнених, смі-
ливих  Лідерів, які говоритимуть про 
Україну світові єдиним голосом. Цей 
агреман став символом відкриття 
нової бакалаврської програми «По-
літичне лідерство та економічна 
дипломатія», яка започаткована 
Могилянкою для здобувачів у Києві 
та Мюнхені (Німеччина). Могилянка 
об’єднує українців по світу і сприяє 
зміцненню української ідентичності 
тих, у кого в серцях б’ється Україна. 
Можливо, після навчання за про-
грамою "Індивідуальна траєкторія 
Лідера" сьогоднішні школярі стануть 

спудеями НаУКМА.
«Це невипадково, що ми розпоча-

ли свій шлях з соціального проєкту 
і програми для дітей і продовжуємо 
це робити надалі. Адже Могилян-
ка – це про цінності, а ми – частина 
Могилянської спільноти, яка поділяє 
цінності та просуває бренд НаУКМА! 
Цей проєкт об’єднав навколо себе 
абсолютно невипадкових людей – 
людей, чиї серця б’ються в унісон 
з незламною Україною!» – вважає 
професорка Тетяна Нагорняк.

Цього року команда kma•pro пла-
нує розширити цільову аудиторію 
програми. Фундація Могилянки ви-
ступила з важливою ініціативою для 
українських дітей, які постраждали 
внаслідок війни, ‒ зібрати кошти 
на стипендії для їх навчання за уні-
кальною програмою "Індивідуальна 
траєкторія Лідера". Києво-Могилян-
ська Фундація в Америці поставила 
мету зібрати $30,000, щоб покрити 
кошти на 30 дітей. На одну дитину 
потрібно $1,000. Фундація здійснила 
свій план і перевищела свої споді-
вання! Упродовж трьox тижнів серп-
ня було зібрано $ 41,000 ‒  41 учасник 
отримає персональну стипендію від 
американських українців, які не бай-
дужі до майбутнього України і долі 
кожної дитини.

Віримо, що можна здійснити мрії 
українських дітей, які залишилися в 
Україні і є її майбутнім. Новий курс 
навчання починається восени 2024 р. 
Детальніше про цю програму за по-
силанням: https://juni.ukma.edu.ua/

До українських реалій повертає 
лист Іванни ‒ стипендіантки програ-
ми 2023-24 "Індивідуальна траєкто-

рія Лідера" для дітей загиблих За-
хисників і Захисниць України: «У 
мене немає тата. Був – і немає, бо 
його забрала війна… Він загинув у 
Маріуполі на «Азовсталі». Мій тато 

‒ Герой. І не тільки для мене…Він та-
кий же Герой, як і тисячі «азовців», 
які стояли до останнього».

«Ми зобов'язані зробити немож-
ливе для наших дітей, забезпечу-
вати їх право на життя, свободу 
думки та освіту в умовах війни. 
Пам’ятаймо ‒ важкі часи породжу-
ють сильних людей!», ‒ підкресли-
ла президент Фундації КМА Марта 
Фаріон, у зверненні до фундаторів 
благодійного фонду. 

Збір благодійних внесків на під-
тримку програми перевищив спо-
дівання, бо за коротких три тижні, 
зібрано кошти на навчання  42 ді-
тей.  У цьому відчувається солідар-
ність і любов до рідної землі україн-
ців Америки. 

Фундаторами стипендій є укра-
їнці в Америці, які відчувають свою 
роль амбасадорів, чиї дії важливі 
для розуміння правди російсько-у-
країнської війни, усвідомлення цін-
ностей про право кожної людини 
відчувати себе вільною, обирати 
своє майбутнє і жити на рідній зем-
лі.  Вони підтримали Дітей війни, а 
діти і молодь ‒ відбудують України 
після Перемоги. 

Фундація Києво-Могилянської 
Академії в Америці та Команда 
Києво-Могилянської школи про-
фесійної та неперервної освіти 
Національного укніверситету Ки-
єво-Могилянська Академія щиро 
дякують всім меценатам!

Ви можете підтримати нашу газету, якщо зро-
бите одноразовий PayPal внесок чи виставите 
повторний щомісячний внесок і перейдете на 
сторінку після сканування QR-коду. Газета 
«Громада» є некомерційною організацією з пра-
вом на списання 501(c)(3) податків.

You could support our newspaper by following 
QR code to PayPal link where you could make one 
time payment or reoccuring monthly payments.
Newspaper Hromada is a tax-deductible 501(c)(3) 
non-profit organization.

https://juni.ukma.edu.ua/
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ПІСЛЯ ДЕБАТІВ: БУРХЛИВІ ТЕЧІЇ 
ТА ПІДВОДНІ КАМЕНІ
Надія Банчик

Довгоочікувані дебати між канди-
датами у президенти США Камалою 
Гарріс та Дональдом Трампом, які 
відбулися у Філадельфії 10 вересня, 
не вельми вирішили подальший хід 
перегонів. Виборці, які ще не визна-
чилися, мають зробити складний, 
багатошаровий вибір.

Елегантна ідеологічність – 
проти кволого мачізму

«Я – Камала Гарріс, а не Джозеф 
Байден і, звісно, не Дональд Трамп» – 
ці іронічні слова кандидатки від Дем-
партії можуть слугувати камертоном 
цих дебатів. Звісно, це так: перед 
огрядним, дещо незграбним 78-річ-
ним експрезидентом жвава, енер-
гійна, іронічна і витончено елегантна 
в одязі, рухах, міміці нинішня віце-
президентка, у свої 60 років уособ-
лювала молодість і нестримний рух 
вперед.

Обидвоє обмінювалися шпилька-
ми та розпливчастими репліками, за 
якими, проте, можна було розпізна-
ти їхні загальні підходи до основних 
питань внутрішньої та зовнішньої по-
літики: у Трампа – притаманний йо-
му мачизм, що часто-густо контрас-
тував з його явно старіючим вигля-
дом; у Гарріс – продовження стра-
тегічної лінії Байдена на збереження 
існуючого світопорядку, засновано-
го на ціннісних засадах протистоян-
ня демократій та диктатур.

Ці підходи було продемонстрова-
но як у внутрішній політиці (еконо-
міка, еміграція, аборти), так і у зов-
нішній (Україна, Близький Схід, Ки-
тай). Так, Трамп пропонував «ліки» 
від інфляції та зростання цін такі ж, 
як і під час його першого терміну: 
зниження корпоративних податків, 
введення (чи підвищення існуючих) 
мит на імпорт, та «наймасштабнішу 
в історії США», за його ж словами, 
депортацію нелегальних мігрантів. 
Гарріс зупинилася на своїй еконо-
мічній програмі дещо докладніше. Її 
основний акцент – на середній клас 
та сприяння малому бізнесу, при 
цьому пропонована нею масштабна 
державна фінансова допомога мо-
лодим сім’ям у придбанні першого 
дому, у вихованні дітей та в деяких 
інших аспектах наближається до 
рівня європейських країн з великим 

соціальним сектором.
Гарріс так і не продемонструвала 

свою програму з врегулювання іммі-
грації, лише відповідала на закиди 
Трампа, який звинуватив її та Байде-
на у «політиці відкритих кордонів». Ця 
політика призвела, за його словами, 
до того, що нелегали «захоплюють 
нашу країну зсередини». «У всіх кра-
їнах злочинність знизилася, лише у 
США підвищилася, бо всі країни ви-
силають до нас своїх злочинців». Ну, 
а його ляп про те, що іммігранти з 
Гаїті «викрадають у мешканців міста 
Спрінгфілд (штат Огайо) котів і собак 
та їдять їх» вже, здається, повторю-
ють у всьому світі.

На такому рівні вести серйозну 
дискусію з такого надскладного 
питання, як імміграційна політика у 
країні, створеній іммігрантами, яка 
у своїй історії приймала численні 
хвилі найрізноманітніших іммігран-
тів, звісно, неможливо. Гарріс обме-
жилася зауваженням, що вона, коли 
була генеральним прокурором Калі-
форнії, переслідувала організовану 
міжнародну злочинність та контра-
бандистів усіх мастей, та докором 
Трампові, що він, за її словами, у цьо-
му році змусив Конгрес заморозити 
розроблений адміністрацією Байде-
на та підтриманий обидвома парті-
ями законопроєкт із врегулювання 
міграційних потоків через кордон з 
Мексикою, бо Трампові було вигідно 
експлуатувати цю проблему, а не ви-
рішувати її.

З проблем зовнішньої політики 
не пролунало нічого, про що б оби-
два кандидати не заявляли раніше. 
За обміном докорами можна було 
розпізнати, що кожний продовжува-
тиме свою політику: Трамп – відвер-
того мачизму на словах, далеко не 
завжди підкріплених пропозицією 
конкретних рішучих дій; Гарріс – за-
явкою на продовження стратегії Ба-
йдена з дещо зміщеними акцентами.

Ці два підходи виявилися най-
виразніше у питаннях щодо росій-
сько-української війни. Трамп знову 
повторив, що змусить Путіна та Зе-
ленського «припинити війну», двічі 
ухилившись від прямого запитання 
ведучого, «чи в інтересах США пере-
мога України». Гарріс повторила під-
хід Байдена, що Путін розв’язав вій-
ну не просто проти України, а проти 

світової демократії та світопорядку, 
заснованого на міжнародному праві. 
«Ви улестите Путіна, а він з’їсть Вас 
на обід», – дорікнула вона суперни-
кові. Також Гарріс звернулася безпо-
середньо до поляків (у Пенсильванії, 
одному з вирішальних штатів, про-
живає до 800,000 вихідців з Польщі), 
мовляв, якщо Трамп дозволить Путі-
нові захопити Україну, Польща буде 
наступною жертвою путінських за-
зіхань. Проте, Гарріс не роз’яснила, 
яким чином її адміністрація підтри-
муватиме Україну задля перемоги, 
а не так, як досі, «скільки потрібно, 
щоб Росія не виграла».

Така розпливчаста, обгорнена в 
обмін шпильками презентація по-
літичних програм двох провідних 
партій США очікувано не визначила 
відвертого переможця. Більшість 
опитувань віддали перевагу Гарріс 
(CNN – 63% проти 37%, інші опиту-
вання – на 2 – 3%). Більш детальне 
опитування, проте, виявило, що з пи-
тань економіки та імміграції виборці 
віддають перевагу Трампові, а з нац-
безпеки та захисту демократії все-
редині США та у світі – Гарріс. Ймо-
вірно також, що відсахнули від Трам-
па деяких виборців продемонстро-
вані на дебатах (знову!) відверті, не 
підкріплені фактами випади проти 
політичних суперників та всієї судо-
вої гілки влади, а також вперте неба-
жання визнати поразку на виборах 
2020 року та свою роль у підбурю-
ванні прихильників, що призвело до 
захоплення Конгресу 6 січня 2021 р.

Короля грає свита, а кандида-
тів – радники

Дещо прояснює майбутню політи-
ку кандидатів інформація щодо їх 
радників. У Гарріс провідний радник 
з нацбезпеки та зовнішньої політи-
ки – Філ Гордон. Він працював на різ-
них посадах за президента Обами 
і, зокрема, мав дотичність до таких 
сумнозвісних кроків, як «перезаван-
таження» з РФ, невдала підтримка 
сирійської опозиції та не вельми 
вдала угода між Іраном та шість-
ма державами (5 постійних членів 
Ради Безпеки ООН та Німеччина) 
щодо припинення розробки Іраном 
ядерної бомби. (За президентства 
Трампа США одноосібно вийшли з 
цієї угоди, віддавши ініціативу відно-
син з Іраном решті країн-учасниць, у 

тому числі РФ). За результатами цих 
невдалих кроків Гордон у 2020 р. ви-
дав книгу, в якій гостро розкритику-
вав спроби США змінювати політич-
ні режими в інших країнах, особливо 
на Сході.

«Я вважаю, що загалом, якщо взя-
ти погляди Гордона разом із заступ-
ником радника Гарріс з національної 
безпеки, вченою на ім’я Ребекка Ліс-
снер, ви матимете набагато скромні-
ший погляд на те, що США можуть і 
чого не можуть робити у світі; що ми 
повинні припинити цю довгостроко-
ву месіанську політику, спроби змі-
нювати режими та переробляти світ 
за подобою США. Потрібно набагато 
краще працювати з автократичними 
та неліберальними режимами з точ-
ки зору співпраці в критичних питан-
нях, будь то зміна клімату, пандемії 
майбутнього, тощо», – так оцінює 
погляди Гордона за його книгою по-
літичний експерт Майкл Гірш.

Проте Гордон є прихильником збе-
реження міцних трансатлантичних 
зв’язків та допомагав Гарріс готува-
тись до зустрічей з понад 150 світо-
вими лідерами, включно з президен-
том України Володимиром Зеленсь-
ким, – зазначає Financial Times.

Гарріс на посаді віцепрезидентки 
вибудувала стосунки з лідерами ве-
ликого бізнесу та банкірами Wall Stre-
et, влаштовуючи для них обіди у сво-
їй резиденції, зазначає Wall Street 
Journal. Водночас, її економічні рад-
ники та асистенти допомагають їй 
формувати засадничі позиції її еко-
номічної політики: підтримка малого 
бізнесу за допомогою податкових 
пільг та полегшеного доступу до по-
чаткового капіталу; підтримка моло-
дих сімей; розвиток доступного жит-
ла, – зазначає WSJ.

У Трампа – 11 радників з нацбез-
пеки, зовнішньої та внутрішньої по-
літики (впадає у вічі, що серед них 

– жодної жінки). Деякі радники є при-
хильниками домінування азійського 
напрямку у зовнішній політиці, бо, на 
їх думку, головну загрозу становити-
ме Китай. Така позиція, на думку цих 
експертів, означає послаблення ува-
ги до Європи і, зокрема, вимагатиме 
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Загальні бойові втрати противника

За даними Генштабу, загальні 
бойові втрати противника з 24-го 
лютого 2022 року по 30-те вересня 
2024 року орієнтовно становлять:

особовий склад ‒  близько 
653,060 осіб ліквідовано,

танки ‒ 8,874 од.,
ББМ ‒ 17,503 од.,
артилерійські системи –18,822 од.,
РСЗВ ‒ 1,204 од.,
засоби ППО ‒ 963 од.,
літаки – 369 од.,
гелікоптери – 328 од.,
БПЛА оперативно-тактичного 

рівня – 16,224 од.,
крилаті ракети – 2,610 од.,
кораблі і катери – 28 од.,
підводні човни – 1 од.,
автомобільна техніка та 

автоцистерни – 25,548 од.,
спеціальна техніка – 3,313 од.

НОВИНИ УКРАЇНИ

США
26 вересня Білий дім виділив 

Україні нову військову допомогу на 
суму 7,9 млрд доларів. ЗСУ отрима-
ють додткову систему ППО Patriot, 
інші засоби протиповітряної обо-
рони, перехоплювачі, безпілотники, 
ракети великої дальності та боєпри-
паси класу «повітря–земля», а також 
гроші для зміцнення оборонно-про-
мислової бази України. 

Окрім того, США розширять про-
грами з підготовки українських піло-
тів для польотів на F-16.

У Пентагоні розкрили вміст додат-
кового пакету допомоги Україні на 
2,4 млрд доларів.

- Боєприпаси та забезпечення для 
українських систем ППО

- Боєприпаси «повітря-земля»
- Безпілотні літальні апарати та 

компоненти для забезпечення укра-
їнського виробництва БпЛА

- Обладнання для боротьби з 
БПЛА

- Безпілотні надводні судна
- Обладнання безпечного зв'язку
- Обладнання та матеріальні 

засоби для підтримки українського 
виробництва боєприпасів

- Запасні частини, технічне об-
слуговування та підтримка, а також 
інше допоміжне обладнання.

У Пентагоні додають, що це двад-
цять перший пакет USAI від адміні-
страції Байдена.

А раніше Сполучені Штати оголо-
шували про пакет допомоги Україні 
на 375 мільйонів доларів. До нього 
увійли низка важливих озброєнь та 
обладнання.

- боєприпаси класу «повітря-
земля»

- артилерійські боєприпаси 
калібру 155 мм та 105 мм

- ракети з трубним запуском, з 
оптичним відстеженням, з дротовим 
наведенням (TOW)

- протитанкові системи Javelin і 
AT-4

- бронетранспортери M1117 
Armored Security Vehicles та MRAP

- протимінно-стійкі транспортні за-
соби із захистом від засідки (MRAP)

- легкі тактичні автомобілі
- броньовані мостові системи
- стрілецька зброя
- патрульні катери
- підривне обладнання та 

боєприпаси
- запчастини, допоміжне 

обладнання.
Німеччина
Влада Німеччини поставила новий 

пакет військової допомоги для Сил 
оборони України. До нього увійшли 
танки, засоби ППО та багато інших 
видів озброєнь.

Відомо, що українські військові 
отримали 22 танки Leopard 1A5, дві 
РЛС TRML-4D, три самохідні зенітні 
установки Cheetah і 22 машини із за-
хистом від мін (MRAP).

Крім того, Німеччина передала:
- 5 гусеничних всюдиходів 

Bandvagn 206;
- 61,000 снарядів 155-мм калібру;
- 30 розвідувальних дронів 

VECTOR з запчастинами;
- 20 дронів RQ-35 HEIDRUN;
- 12 дронів SONGBIRD;
- 20 безпілотних надводних апа-

ратів;
- 6 дронів Hornet XR;
- 3 мостоукладальні танки BEAVER 

з запчастинами;
- 16 наземних радіолокаційних 

станцій спостереження;
- 2 системи самозахисту AMPS 

для гелікоптерів;
- 112 автомобілів (вантажівки, мі-

кроавтобуси, всюдиходи);
- 8 вантажівок Zetros;
- 10 кулеметів MG3 з 500 запасни-

ми стволами та затворами;
- 1 млн набоїв до вогнепальної 

зброї.
26 вересня, німецький парламент 

погодив виділення додаткових 400 
млн євро на військову підтримку 
України.

Також повідомлялося, що влада Ні-
меччини виділила додаткове фінан-
сування у 50 млн євро на лікування 
українських військовослужбовців.

Зазначається, що Німеччина на-
дасть додаткові 170 млн євро в ко-
роткостроковій перспективі для від-
новлення енергетичної інфраструк-
тури України, оскільки агресивна 
війна росії завдала величезної шко-
д и  у к р а ї н с ь к и м  м і с т а м  т а 
інфраструктурі.

Також стало відомо, що українська 
армія незабаром може отримати 
нову партію танків Leopard 1A5. Та-
кож ЗСУ отримають від Німеччини 
ще 12 гаубиць Panzerhaubitze 2000.

Британія
Велика Британія передасть на по-

треби українських військових нову 
партію самохідних гаубиць артиле-
рійських AS90. ЗСУ вже отримали 
десять таких САУ.

У вересні Британія оголосила про 
новий пакет допомоги Україні більше 
ніж на 780 млн. доларів.

Повідомляється, що 310 млн дола-
рів Україна отримає на гуманітарні 
потреби. Ще 484 млн доларів у ви-
гляді кредитних гарантій буде нада-
но Світовим банком для підтримки 
шкіл та лікарень, оплату праці дер-
жавних службовців та фінансування 
пенсій.

Водночас міністр оборони Брита-
нії Джон Хілі сьогодні також оголо-
сив, що до кінця цього року Україна 
отримає ще сотні додаткових ра-
кет ППО, десятки тисяч додаткових 
артилерійських боєприпасів та 
бронетехніку.

Канада
Влада Канади підготувала новий 

пакет допомоги для Збройних сил 
України. До нього увійдуть, зокрема, 
тисячі двигунів для ракет CRV-7.

Так, Канада поставить ЗСУ 80 840 
ракетних двигунів та 1300 боєголо-
вок. Обладнання вже готується до 
відправки до Польщі та прибуде най-
ближчими місяцями.

Крім того, Україна отримає 970 ку-
леметів C6, 10 500 9-мм пістолетів, 
списані шасі від 29 бронемашин 
M113 і 64 Coyote LAV, які раніше вико-
ристовували канадські збройні сили.

Канада також планує передати 
У к р а ї н і  с у ч а с н і  с и с т е м и  П П О 
NASAMS на початку наступного року.

Нідерланди
Нідерланди виділили новий пакет 

фінансової підтримки на 209,5 міль-
йона євро для відновлення критично 
важливої інфраструктури в Україні.

Зазначають, що допомогу спряму-
ють через Європейський банк ре-
конструкції та розвитку, а також у ви-
гляді гуманітарної допомоги.

Частину коштів, а саме 45 міль-
йонів євро, спрямують на закупівлю 
необхідного обладнання, що допо-
може Україні впоратися з енергетич-
ними викликами в умовах війни.

2 вересня прем'єр-міністр Нідер-
ландів Дік Схоф під час свого візиту 
до Запоріжжя оголосив про новий 
пакет допомоги Україні на суму 200 
мільйонів євро.

Також повідомляли, що уряд кра-
їни готується надіслати Україні ще 
один пакет військової допомоги, до 
якого увійдуть засоби ППО.

Нідерланди, також, зобов'язують-
ся поставити ракети класу «повітря-
повітря», а також обладнання для 
обслуговування та ремонту українсь-
ких F-16.

Норвегія
Уряд Норвегії виділив 100 мільйо-

нів норвезьких крон, що становить 
близько 8,7 млн євро, на продов-
ження програми медичної евакуації 
українців, які постраждали під час 
війни.

Про це заявив прем'єр-міністр 
Норвегії Йонас Гар Стьоре. При цьо-
му він зазначив, що у Норвегії є літак 
і екіпаж, який може евакуйовувати 
українців до Європи на лікування.

Програма медевакуації стартува-
ла в серпні 2022 року. Поранених 
перевозять на переобладнаному на 
літаючу реанімацію літаку. Наразі 
програма діє до квітня 2025 року.

Данія 
Данія виділила Україні 130 мільйо-

Військова 
допомога 
для України

нів датських крон (близько 16,9 млн 
євро або 19,5 млн доларів) на віднов-
лення енергетичної інфраструктури 
після ударів рф.

Як сказано на сайті міністерства, 
виділені гроші підуть на реалізацію 
надзвичайних заходів, а також на за-
купівлю обладнання та запасних ча-
стин для відновлення безпеки енер-
гопостачання.

Уряд Данії має намір передати 
Збройним силам України нову пар-
тію американських винищувачів F-16. 
Процес передачі чергової партії лі-
таків буде завершено до кінця цього 
року.

Перша партія була доставлена в 
Україну у серпні. Загалом Данія пла-
нує поставити Україні 19 винищува-
чів цього типу.

Литва
Влада Литви має намір передати 

Україні цілу теплоелектроцентраль, 
щоб допомогти енергосистемі краї-
ни на тлі російських обстрілів.

ТЕЦ буде демонтовано і частина-
ми доставлено на територію України.

Також, уряд Литви має намір до 
кінця 2024 року передати Україні вій-
ськову допомогу на десятки мільйо-
нів євро.

Про це повідомив міністр оборо-
ни країни Лаурінас Кащюнас. Полі-
тик розповів, що литовська влада 
планує виділити під ці цілі від 40 до 
50 млн євро. За словами Кащюнаса, 
приблизно 10 млн євро планується 
направити на виробництво ракетних 
безпілотних комплексів «Паляниця» 
в Україні, а також закупівлю радарів 
та засобів ППО малої дальності.

Він також додав, що цього року 
країна вже надала Україні допомогу 
на суму 153 млн євро.

Наприкінці червня державна рада 
з оборони Литви підтримала план, 
що передбачає щорічне виділення 
не менше 0,25% ВВП на військову 
допомогу Україні.

Італія
Україна отримає другий зенітно-

ракетний комплекс SAMP/T від Італії 
до кінця вересня.

Як повідомлялося, раніше глава 
МЗС Італії Антоніо Таяні підтвердив, 
що Міністерство оборони Італії готує 
до відправки другу систему проти-
повітряної оборони SAMP/T.

Іспанія
Згідно із заявою іспанського Міно-

борони, країна надасть ЗСУ батарею 
ППО HAWK.

Зазначається, що ЗСУ отримають 
шість установок HAWK, які допомо-
жуть захищати об'єкти на території 
країни.

Крім того, під час засідання «Рам-
штайну» Іспанія оголосила про при-
єднання до двох коаліцій допомоги 
Україні – Коаліції інформаційних тех-
нологій та Морської коаліції.

Латвія
Латвія поставить в Україну закуп-

лені у Великої Британії бойові розві-
дувальні гусеничні бронетранспор-
тери CVR(T).

Уряд Латвії підготуваа для України 
ще один пакет допомоги. У ньому як 
військове екіпірування, так і облад-
нання для держструктур.

Зазначається, що українські війсь-
кові отримають, серед іншого, спеці-
алізований одяг, черевики, біноклі та 
інше екіпірування.

Крім того, Латвія поставить укра-
їнським урядовим установам 845 
комп'ютерів, зокрема портативних, 
269 моніторів та інших приладів.

Техніку отримають Чернігівська 
обласна військова адміністрація, 
Білоцерківська районна держав-
на адміністрація Київської області, 
Київський національний військовий 
університет та Міністерство соціаль-
ної політики України.

Раніше у міністерстві повідомля-
ли, що Латвія надаватиме військову 
підтримку Україні в розмірі 0,25% 
ВВП щорічно щонайменше до 2026 
року. Латвія уже передала Україні 
широкий спектр озброєнь і техні-
ки, включно з закупленими в Ав-
стрії вертольотами та самохідними 
гаубицями.

Швеція
Влада Швеції схвалила виділення 

додаткових 500 млн крон (приблиз-
но 49 млн доларів США) на гумані-
тарну допомогу Україні.

Кошти спрямують на підтримку 
опалення та електропостачання в 
Україні. Так, Швеція профінансує 
встановлення двох газових турбін 
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Україна налагодила власне ви-
робництво 155-мм артилерійських 
снарядів. Про це повідомив радник 
президента Олександр Камишін.

Швейцарський парламент визнав 
Голодомор 1932-1933 років геноци-
дом українського народу.

У листопаді 2023 року стало ві-
домо, що 55 держав-членів ООН і 
делегація ЄС підписали ініційовану 
Україною в ООН Декларацію до 90-х 
роковин Голодомору 1932−1933 
років.

У червні 2024 року уряд Канади 
виділив 15 мільйонів канадських до-
ларів на добудову другої черги Наці-
онального музею Голодомору.

Україні вдалося повернути з тим-
часово окупованих територій ще 
дев'ять підлітків віком від 13 до 17 
років та двох юнаків. Деякі з юних 
українців мають інвалідність та тяжкі 
захворювання.

С ер е д т и х,  кого поверн ули – 
двоє дітей, які були вихованцями 
Олешківського дитячого будинку-ін-
тернату у Херсонській області.

Попередньо, у вересні, з окупації 
вивезли десятьох дітей – сімох хлоп-
чиків та трьох дівчаток. Вони разом 
із батьками проживали у лівобереж-
ній частині Херсонської області.

На початку вересня з тимчасово 
окупованих терииторій вдалося ева-
куювати 12-річного хлопчика, якого 
росіяни планували відправити до 
інтернату.

Наразі Кирило знаходиться на 
підконтрольній Україні території ра-
зом із тіткою та в безпеці.

А 3 вересня, в Україну вдалося 
повернути ще чотирьох українських 
дітей з їхніми родинами.

23 вересня в арбітражному трибу-
налі в Гаазі розпочалося представ-
лення позиції України у справі проти 
росії щодо прав прибережної держа-
ви в Чорному та Азовському морях та 
в Керченській протоці.

Справа, позов за яким був пода-
ний Україною у 2016 році, стосується 
порушення росією основних прин-
ципів морського права – права на 
транзитний прохід, свободи судно-
плавства, зобов'язання щодо захис-
ту підводного довкілля та підводної 
культурної спадщини.

Посол з особливих доручень МЗС 
Антон Кориневич під час виступу в 
суді в Гаазі наголосив на важливо-
сті демонтажу Кримського мосту та 
поновленні вільного проходу через 
Керченську протоку.

Посол зазначив, що через Крим-
ський міст деякі з основних класів 
суден, що використовуються у між-
народній торгівлі, більше не можуть 
проходити через протоку. Ці судна 
перевозили українську сталь, зерно 
та інші продукти харчування до країн 
світу. А сьогодні цей міст ще й вико-
ристовується росією для постійного 
переправлення озброєння на тери-
торію Криму.

Слухання у Гаазі триватимуть до 5 
жовтня 2024 року.

Президент Володимир Зеленсь-
кий підписав законопроєкт щодо 
збільшення бюджету на 500 млрд 
грн для військових потреб.

Законопроєкт №11417 передбачає 
збільшення бюджету цього року на 
500 млрд грн для потреб оборони. 
Таким чином, загальний обсяг ви-
датків досягне рекордних 3,73 трлн 
грн – це в 2,3 рази більше, ніж до по-
чатку повномасштабної війни.

Згідно з новим законодавством, 
передбачено коригування видатко-
вої частини бюджету та спрямування 
коштів на відновлення інфраструкту-
ри та підтримку сектору безпеки.

18 вересня цей законопроєкт ухва-
лила Верховна рада. За нього прого-
лосували 298 народних депутатів.

Європейський Союз надав Україні 
новий пакет гуманітарної допомоги 
у розмірі 40 млн євро. Про це пові-
домила президентка Європейської 
комісії Урсула фон дер Ляєн.

Кошти будуть спрямовані на ре-
монт енергетичної інфраструктури, 
підготовку до зими та гуманітарні 
проекти.

Відомо, що на відновлення енер-
гетики та пов'язані програми виді-
лять 35 млн євро, ще 5 млн євро на-
правлять на підтримку українських 
біженців у Молдові.

На зустрічі у Нью-Йорку у форматі 
G7 + Україна було ухвалено Спільну 
декларацію про підтримку віднов-
лення та реконструкції України. До-
кумент був підписаний більш ніж 30 
країнами та Європейським Союзом.

Основні пункти декларації вклю-
чають: всебічну підтримку відбудови 
України, координацію допомоги че-
рез донорську платформу, надання 
до кінця року додаткових 50 млрд 
доларів за рахунок російських акти-
вів, частина яких піде на оборону.

Українська розвідка дізналася, що 
російський диктатор путін планує 
від'єднати ядерні реактори в Україні 
від будь-яких систем енергопоста-
чання. Таким чином рф «готується» 
до зими.

Про це заявив президент України 
Володимир Зеленський під час ви-
ступу на Генасамблеї ООН у середу, 
25 вересня.

За словами президента, росія зни-
щила всі українські теплові електро-

Від початку повномасштабного 
вторгнення росії у Британії пройшли 
спеціальну військову підготовку по-
над 45 тисяч воїнів ЗСУ. Цей досвід 
продовжать і наступного року.

14 вересня, в Україну з російсько-
го полону вдалося повернути ще 103 
військовослужбовців.

У Службі безпеки України наголо-
сили, що звільнити воїнів вдалося 
завдяки зусиллям Об'єднаного цен-
тру з координації пошуку та звіль-
нення військовополонених.

У Коордштабі додали, що всі 
звільнені – чоловіки: 82 солдати та 
сержанти, а також 21 офіцер.

Зазначається, що 69 осіб брали 
участь у захисті від російських оку-
пантів міста Маріуполя, інші захища-
ли Україну у Донецькій, Луганській, 
Запорізькій, Херсонській, Харківсь-
кій та Київській областях. Серед них 
також є двоє охоронців ЧАЕС.

13 вересня відбувся ще один обмін 
полоненими. Україні вдалося повер-
нути додому 49 своїх громадян.

За словами Зеленського, серед 

Україна спро-
можна виробляти 
мільйони дронів 
щорічно

В Україну з 
російського 
полону вдалося 
повернути вій-
ськовослужбовців 
та цивільних 
людей

Україна спроможна виробляти 
мільйони дронів щорічно. Їхнє фінан-
сування здійснюється з держбюдже-
ту та від міжнародних партнерів. Про 
це повідомив міністр оборони Украї-
ни Рустем Умєров.

За його словами, цьогоріч влада 
повідомила ринок про намір закупи-
ти понад мільйон дронів. Міністр на-
голосив, що наступного року Україна 
не дозволить ворогу отримати пе-
ревагу. Тому цьогоріч виробництво 
дронів зросте в кілька разів.

Зеленський 
підписав закон 
про збільшення 
видатків на 
оборону

Україна почала 
власне 
виробництво 
155-мм 
артилерійських 
снарядів

ЄС виділив Україні 
пакет допомоги на 
енергетичні та гу-
манітарні потреби 

ЄС та ще 30 країн 
ухвалили Декла-
рацію про під-
тримку відновлен-
ня України

Зеленський в 
ООН: путін хоче 
від'єднати наші 
ядерні реактори 
від енергопоста-
чання 

У Гаазі розпоча-
лися слухання за 
позовом України 
проти рф щодо 
порушення 
морського права

Парламент 
Швейцарії визнав 
Голодомор 
геноцидом 
українського 
народу 

Україна повернула 
з окупованих 
територій ще 
групу дітей

У Британії про-
йшли спеціальну 
військову підго-
товку понад 45 
тисяч воїнів ЗСУ

для електроенергії.
Влада Швеції також ухвалила рі-

шення виділити новий пакет війсь-
кової допомоги для Збройних сил 
України вартістю 4,6 млрд крон (при-
близно 400 млн євро).

Пакет охоплює не лише озброєння 
та обладнання, а й прямі закупівлі, 
комплекти спорядження та фінансо-
ву допомогу.

Відомо, що ЗСУ отримають додат-
кові зенітні ракети Robot 70 для по-
силення системи ППО, протитанко-
ве озброєння, міни, зимове споряд-
ження. Крім того, у рамках пакету 
передбачено постачання шести де-
сатних катерів Stridsbat 90 для під-
тримки підрозділів технічного об-
слуговування ВМС України.

Окремо у списку передбачаються 
закупівлі обладнання для літаків JAS 
39 Gripen.

Також повідомлялося, що Швеція 
приєдналася до співпраці з без-
пілотних літальних апаратів для 
України.

Португалія
Португалія передала Україні шість 

пожежних гелікоптерів Ка-32 ро-
сійського виробництва.

Нещодавно повідомлялось, що у 
2024 році Португалія виділить Укра-
їні загальну допомогу на 220 млн 
євро, і таку ж суму планує передба-
чити для України і у 2025 році.

Раніше Португалія виділила 100 
млн євро на закупівлю снарядів для 
України. Також повідомлялося, що 
Португалія продовжила тимчасовий 
захист українців до кінця року.

станції та найбільші гідроелектро-
станції.

Він нагадав, що росія отримує 
від інших країн супутникові знімки 
ядерних та енергетичних об'єктів 
України. І ризик від можливих дій пу-
тіна – величезний.

тих, хто повернувся додому, – воїни 
Збройних сил України, Національної 
гвардії, Національної поліції, Дер-
жавної прикордонної служби, а та-
кож наші цивільні люди.

«Зокрема, Леніє Умєрова – дівчи-
на, яку росіяни захопили в заручни-
ки, коли вона приїхала піклуватися 
про хворого батька. Також вдалося 
звільнити ще частину захисників 
і захисниць «Азовсталі». Вдома й 
Герой України, військовий медик 
Віктор Івчук», – розповів президент.

Також 13 вересня відбувся ще 
один обмін полоненими за допомо-
гою ОАЕ. Він особливий тим, що по-
вернулися додому 23 українки. Деякі 
з них пережили в рф так званий суд 
над захисниками Маріуполя.

Україні вдалося повернути додо-
му 49 своїх громадян, з яких 23 це 
жінки.

Тим часом більше 900 азовців за-
лишаються в російському полоні.

За словами Камишіна, під його ке-
рівництвом виробництво оборонних 
матеріалів в Україні зросло вдвічі.

«До кінця року зросте втричі. Про-
довжуємо рухатися далі», – уточнив 
радник.



Для розміщення реклами, оголошень, та інших повідомлень: info@hromada.us
Hromada, PO Box 7026, 7 Pixley Ave, Corte Madera, CA 94925

ГРОМАДА N°83 | Сан-Франциско | Жовтень 20246

ПІДГОТОВКА ДО ЗИМИ: ЯКІ ЗАХОДИ 
ВЖИВАЮТЬ УКРАЇНА ТА ЇЇ ПАРТНЕРИ ДЛЯ 
ЗАПОБІГАННЯ КРАХУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ?
Карина Нікітішина
karyna@hromada.us

Влітку українці зіткнулися з ці-
лим переліком проблем, які пов'я-
зані з відсутністю електроенергії: 
нестерпна спека, масові отруєн-
ня та відсутність водопостачання. 
Проте аномальна спека пройшла 

– дні стають все холодніші. Люди 
занепокоєні: осінь мине швидко, і 
зовсім скоро настане зима. У со-
ціальних мережах розповсюджу-
ються песимістичні дописи, що 
електрика зимою буде доступна 
декілька годин на добу. Впродовж 
лише весни та літа 2024 року Росія 
знищила 9,2 ГВт електрогенерації 
в Україні. Українці вважають, що 
країну чекатиме енергетична кри-
за, через яку прохолодніші регіони 
стануть непридатними до життя. 
На початку вересня Європейська 
комісія оголосила про виділення 
додаткових 40 млн євро Україні 
через постійні російські атаки на 
енергетичну інфраструктуру. Як 
повідомив комісар ЄС з управлін-
ня кризовими ситуаціями Янез 
Ленарчич, ці кошти спрямовані на 
підготовку України до холодної зи-
ми. Зокрема 35 млн з цієї суми 
призначено на гуманітарні проєк-
ти в Україні, як ремонт пошкодже-
ної інфраструктури та забезпечен-
ня електро- та теплопостачання.

«Чи буде зимою світло та опален-
ня?», – входить до найголовніших 
питань в Україні на сьогодні. Проте 
представники влади та відомі україн-
ські й закордонні експерти вважають, 
що хоча відключення електропоста-
чання гарантовано будуть, «кінець 
світу» не настане. Наприклад, посол 
ЄС в Україні Катаріна Матернова в 
інтерв’ю з «Європейською правдою» 
зазначила, що найбільш вразливими 
залишаються великі міста, як Київ, 
Харків та Одеса. Інші міста з центра-
лізованим опаленням також знахо-
дяться у зоні ризику. Але, на її думку, 
ситуація не буде критичною: «Та все 
одно я не думаю, що катастрофічний 
сценарій можливий». Вже минулий 
голова «Укренерго» Володимир Ку-
дрицький у низці інтерв’ю («Суспіль-
не», «BBC») зазначив, що тривалість 
відключень та їх наявність загалом 
залежить від різних факторів, не 
тільки від обстрілів, стану енерго-
системи чи навантаження на неї, але 
й від природних факторів, як темпе-
ратура повітря. Саме тому немож-
ливо спрогнозувати точно, скільки 
годин на день українці сидітимуть 
зимою без світла. Водночас він такої 
ж думки, як і Матернова. Кудрицький 
запевнив, що варіант із блекаутом 
на даному етапі неможливий: «Після 
листопада 2022-го Україна має ряд 
механізмів збалансування системи, 
тобто “Укренерго” знає, як не допу-
стити блекауту. Після ракетних атак 
можуть бути тимчасові відключення, 
але неконтрольованого погашення 
енергосистеми “Укренерго” не допу-
стить». Також Кудрицький зазначив, 
що підстанції «Укренерго» взимку 
будуть захищені. Головна проблема 
полягатиме саме в генерації енергії: 
«У нас немає проблеми з магістраль-
ною мережею “Укренерго”, але є 
проблеми з генерацією. Взимку ми 
розраховуватимемо на відновлення 

того, що було розбито російськими 
атаками. Це створить певні пробле-
ми у зимовий період. Я не кажу, що 
буде катастрофа, але в холодні дні 
не буде чим перекрити дефіцит. І це 
з урахуванням того, що плани з від-
новлення будуть виконані, що буде 
імпорт, і не буде нових обстрілів».

24 вересня президент Європей-
ської комісії Урсула фон дер Ляєн на 
спільній із виконавчим директором 
Міжнародного енергетичного агент-
ства Фатіхом Біролем прес конфе-
ренції зазначила, що ЄС має намір 
виділити 160 млн євро для підтрим-
ки енергетичної системи України 
взимку. З них 100 млн буде виділено 
на ремонтні роботи та поновлюва-
ні джерела енергії зі заморожених 
російських активів, а 60 млн – для 
притулків та на обігрівачі. Президент 
Єврокомісії наголосила, що однією з 
основних задач рф було та залиша-
ється занурити Україну в цілковиту 
темряву. 80% теплових електростан-
цій України та третина гідроенерге-
тичних потужностей були знищені. 
Фон дер Ляєн провела порівняння: 
знищення половини енергетичної 
інфраструктури України еквівалент-
но потужності трьох Балтійських 
країн разом взятих. Тому вона впев-
нена, що ЄС, як друг та партнер 
України, має зробити все можливе, 
щоб із приходом зими українці не 
втратили тепло, а українська еко-
номіка не занепала. «Мета полягає 
в тому, щоб задовольнити нагальні 
потреби населення, одночасно ро-
блячи енергосистему України стій-
кішою у довгостроковій перспекти-
ві. Загалом Україні потрібно 17 ГВт 
потужності на цю зиму. Сьогодні я 
хочу запропонувати дії в трьох сфе-
рах. Це ремонт, це підключення, і це 
стабілізація», – пояснила президент 
Єврокомісії. Під ремонтом фон дер 
Ляєн мала на увазі відновлення 2,5 
ГВт потужності, що становить близь-
ко 15% потреб країни. Підключення: 
2 ГВт електрики планується екс-
портувати до України, що покриє до 
12% потреб у зимовий період. Цей 
експорт має компенсувати втрати 
вироблення електроенергії Запо-
різькою АЕС, яка захоплена росією. 
Третя сфера – стабілізація – полягає 
у тому, що більша частина електро-
енергії повинна вироблятися саме в 
Україні. Відповідно, необхідно стабі-
лізувати енергетичний потік всере-
дині країни.

Міністр енергетики України Гер-
ман Галущенко нещодавно провів 
зустріч із виконуючим обов’язки Го-
лови Місії Посольства США в Україні 
Джоном Гінкелем стосовно питання 
відновлення енергетичного сектору 
та підготовки до зими, повідомляє 
прес центр Міністерства енергетики 
України. Галущенко теж зазначив, що 
наразі ситуація в енергосистемі ста-
білізована, що дозволяє уникати від-
ключень. Паралельно триває робота 
над децентралізацією та розвитком 
потужностей розподіленої генерації. 
На зустрічі обговорювалися плани 
збільшити імпорт електроенергії з 
ЄС, що допоможе збалансувати сис-
тему й забезпечити потреби в хо-
лодні місяці. Підтверджується такі 
плани й словами Катаріни Матер-
нової: посол зазначила, що в ЄС вже 
декілька місяців активно працюють 

над підготовкою до зими, зокрема 
розглядається збільшення потуж-
ності з’єднання для експорту в 
Україну. Матернова зазначила, що 
наразі ведеться дискусія про збіль-
шення ліміту в межах існуючих ліній: 
регуляторне обмеження експорту 
до України існує на рівні 1,7 ГВт, хо-
ча технічно можливо отримувати 
вище 2 ГВт. Проте результат цих 
переговорів, зі слів Матернової, до-
помагатиме українцям не цієї, а вже 
наступних зим.

Все частіше постає питання збіль-
шення використання відновлюваних 
джерел енергії: наприклад, прези-
дент Єврокомісії зазначила, що со-
нячні електростанції, встановлені на 
дахах, якщо порівнювати з централь-
ною інфраструктурою, важче урази-
ти та легше ремонтувати. Посол ЄС 
в Україні теж згадала про важли-
вість інвестицій у децентралізовані 
джерела енергії та малу генерацію, 
зацікавлення місцевих громад та 
бізнесу в співпраці. Мають потенці-
ал інвестиції в геотермальну енер-
гію, акумулятори та відновлюваль-
ні джерела енергії, такі як сонячні 
електростанції та вітряки. Така «су-
міш» різних джерел генерації енергії 
може створити більш стійку та сталу 
енергетичну систему. Схожої ж дум-
ки й Кудрицький: «Зараз чуємо різні 
пропозиції – і малі модульні реак-
тори, і водень. Це все перспективні 
технології на 2030-і роки. Нам до них 
потрібно дожити. Тому у найближчі 
роки в нас будуть використовувати-
ся технології, які є у Європі та США, 
і будуть базуватися на природних 
джерелах енергії ‒ вітрі та сонці. І 
децентралізована генерація – га-
зові станції, станції на біопаливі, а 
також батарейні системи накопи-
чення енергії, які зараз повинні ма-
сово почати будувати. За 2-3 роки, 
сподіваюся, їх буде 2-3 ГВт». Матер-
нова зазначила, що ЄС додатково 
виділили Україні 200 млн євро як 
гранти: частина цієї суми має піти на 
підтримку «Укренерго», оператора 
енергосистеми; інша частина – на 
ремонт українських ТЕС, завдяки 
яким можна отримати найбільшу 
кількість генерації; і трохи коштів пі-
де на ремонт відновлювальних дже-

рел енергії. «Ця допомога привертає 
незаслужено мало уваги. Це ме-
ханізм цивільного захисту ЄС, що 
працює як логістичний канал для 
постачання великого енергетичного 
обладнання в Україну, не тільки з ЄС, 
а й від багатьох інших партнерів. Ми 
фактично займаємося непомітною 
роботою: створюємо шляхи, якими 
велике обладнання доставляється 
сюди, платимо за нього, все це ще 
близько 100 млн євро. Цей механізм 
дозволив відправити в Україну вже 
багато великих промислових гене-
раторів, а просто зараз ми допома-
гаємо доставити до України великі 
турбіни, які також допоможуть вам 
бути готовими до зими», – звернула 
увагу посол.

У Нью Йорку теж обговорювалися 
деталі підготовки української енер-
госистеми до зими. Президент Укра-
їни Володимир Зеленський провів 
зустріч із керівниками провідних 
американських енергетичних, фінан-
сових та страхових компаній щодо 
можливості реалізації спільних між 
США та Україною енергетичних про-
єктів. Президент висловив подяку 
американському бізнесу та уряду 
США за підтримку у відновленні 
енергетичної інфраструктури Украї-
ни, та вказав, що країна має велику 
потребу в постачанні трансформа-
торів. Зокрема Зеленський акцен-
т ував, що енергомережа й досі 
піддається щоденним обстрілам, а 
взимку питання наявності електро-
енергії стосується не тільки світла, 
води, зв’язку, але й опалення. У за-
ході також взяли участь адміністра-
тор USAID Саманта Пауер і заступник 
держсекретаря США Річард Верма. 
Пауер зазначила, що Путін щороку 
намагається використовувати зиму 
як зброю, сподіваючись, що українці 
втомляться від постійних вимкнень 
світла, а партнери – допомагати: 
«Тож і цього разу він сподівається, 
що матінка-природа буде на його 
боці, сподівається, що український 
народ і всі ми втомимося від цієї бо-
ротьби. І я думаю, що ми зібралися 
тут сьогодні, щоб показати, що він 
помиляється, що його сподівання є 
хибними, як це було досі».

ОГОЛОШЕННЯ | ANNOUNCEMENT

To place ads and other announcements, please 
contact info@hromada.us

Для розміщення реклами, оголошень та інших пові-
домлень звертайтесь info@hromada.us до 25 числа 
кожного місяця

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ | DISCLAIMER
«Громада» існує для обслуговування потреб української громади 
західного узбережжя та всіх, кого цікавить українська історія, культу-
ра й українські новини. Ми резервуємо за собою право на відмову 
друкувати будь-які матеріали. Газета «Громада» не може нести від-
повідальності за достовірність публікацій третіх осіб.

«HROMADA» exists to serve the needs of our Ukrainian community of the 
West Coast of the US and all those interested in Ukrainian history, culture 
and Ukrainian news. We reserve the right to refuse to print any materials. 
«Hromada» newspaper cannot be held liable for the reliability of third-par-
ty publications.

Генератори на вулиці Дніпра під час віялових вимкнень у липні 
2024 р., світлина від Alex Blokha
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6240 San Juan Ave., Citrus Heights, CA 95610
Phone: (916) 725-5445

citrusplazacafe@gmail.com

facebook.com/citrusplazacatering/

Citrus Plaza MARKET
Ukrainian FOOD & CATERING

Monday - Saturday      9 AM - 10 PM
Sunday                            10 AM - 10 PM

‘So that the world remembers their names’ 
– Endowed scholarship fund established 
at Ukrainian Catholic University in honor of 
Bazylevych Mom and Daughters Killed in 
Russian Attack on Lviv
During another mass attack in Lviv on the night of  
September 4th, a Russian rocket took the lives of Daria 
Bazylevych,18, her two sisters, Yaryna and Emilia, and their 
mother, Yevhenia. All four were killed as they huddled in the 
stairway of their building, taking refuge from the air attack.

Daria was a bright and promising second-year student and 
scholarship recipient at UCU, enrolled in the Culture Studies 
program. She was passionate about her studies, and  
planned to spend her life promoting Ukrainian culture. 

Ukrainian Catholic University, together with Daria’s father, 
Yaroslav Bazylevych, and Plast Ukraine, have started an 
endowed annual scholarship fund to serve as a tribute to 
the ideals and principles that the Bazylevych sisters and 
their mother demonstrated in their lives. 

PLEASE DONATE AT:  
UCUFOUNDATION.ORG/DONATE
In the notes section, please indicate that your gift 
is for the Bazylevych Endowed Scholarship Fund.Придбати книгу можна перейшовши за посиланням: 

https://brightbooks.ua/zi-schytom-abo-na-schyti-pravda-pro-viynu

https://brightbooks.ua/zi-schytom-abo-na-schyti-pravda-pro-viynu


Для розміщення реклами, оголошень, та інших повідомлень: info@hromada.us
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PAID FOR BY UKRAINIAN AMERICANS FOR HARRIS-WALZ AND NOT AUTHORIZED BY ANY CANDIDATE OR CANDIDATE'S COMMITTEE.

Photo credit: Gage Skidmore at Flickr CC

WWW.UKRAINIANAMERICANSFORHARRISWALZ.COM
Follow us on Facebook: @UkrainianAmericansforHarrisWalz

Instagram: @UkrainianAmericans4Harris   X/Twitter: @Ukraine4Harris
Email: info@ukrainianamericansforharriswalz.com

 Good for America.
 Good for Ukraine.

Kamala Harris 
and Tim Walz.

Громада, як неприбуткова організація, не підтримує жодних політичних кандидатів. / Hromada, as a non-profit organization, does not endorse any political candidates.
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Nicole Deychakiwsky (MI)
Orest Deychakiwsky (WV)
Orysia  Deychakiwsky (WV)
Yuri Deychakiwsky (MD)
Olha Diachok (VA)
Anne Chermak Dillen (CO)
Mark Dillen (CO)
Jurij Dobczansky (MD)
Markian Dobczansky (MO)
Bob Douglas (CT)
Michael Drabyk (VA)
Roberta Drabyk (VA)
Oksana Dresler (AZ)
Olya Duzey  (DC)
Andrey Duzyj (MI)
Doris Duzyj (MI)
Joseph Dwyer (CT)
Marie Dyer  (MA)
Christine Dziuk (IL)
Bertrand Eckelhoefer (CA)
Miriam Eckelhoefer (MA)
Marta Farion (IL)
Sarah Farnsworth (MD)
Marta Fedoriw (PA)
Myron Fedoriw (MI)
Motria Fedoriw Jaremko (PA)
Michael Fedun (TX)
Andrew Fedynsky (OH)
Christine Fedynsky (OH)
Michael Fedynsky (DC)
Olesia Fedynsky (DC)
Taras Ferencevych (NY)
Xenia Ferencevych (NY)
Binyomin Filitchkin (NY)
Maria Flynn (NJ)
Diane Fresquez (DC)
Bohdan Futala (CA)
Andrew Fylypovych (PA)
Alexander Gamota (MA)
Robert Garfinkle (MN)
Adrian Gawdiak (NY)
Natalie Gawdiak (MD)
Marina Golden (CA)
Lida Gregoret (ME)
Natalia Griga (PA)
Zina Gutmanis (MN)
Sandra Haber (NY)
Paul Hadzewycz (MD)
Marta Halij Denysenko (NY)
Kalyna Hanover (TN)
Marta Harasowska-Luelsdorff (DC)
Christine Harhaj (DC)
Tom Hawrylko (NJ)
Roma Hayda (RI)
Gilda Hayes Moskal (FL)
Chris Hennemeyer (DC)
Chryzanta Hentisz (NJ)
Nadia Hewka  (PA)
Xenia Hewka Scott  (PA)
Christine Hinojosa (MD)
George Hnatiw (MD)
Stephanie  Hnatiw  (PA)
Michael Holian (IL)
Tymish Holowinsky (MA)
Andrew Horodysky (NJ)
Aurelia Hrab (FL)
Olga Hrycak (NJ)
Demyan Hryciw  (PA)
Ihor Hryn (CT)
Ulana Hryn (CT)
Roman Humesky (MI)
Carmen Hurko (NY)
Roman Hurko (NY)
Anna Hursky de Vassal (PA)
Stephen Husiak (NY)
Oleh Ilnytzkyj (MA)
Irene Iwanczuk (WV)
Nila Iwaskiw (VA)
Walter Iwaskiw (VA)
Luca Iwasykiw (NY)
Ihor Jackiw (IL)
Marko Jackiw (IL)
Oksana Jackiw (IL)
Tamara Jackiw (IL)
Chrystyna Janak  (PA)

Irene Jarosewich (NJ)
Ann Jaskiw (OH)
George (Yurii) Jaskiw (OH)
Adrian Karmazyn (MD)
Anizia Karmazyn (PA)
Roksolana Karmazyn (TX)
Sonia Karmazyn (MD)
Martha Karpiak Anderson (MN)
Julie Kashuba (IL)
Roman Kashuba (IL)
Ostap Kashuba MD (IL)
Orest Kebalo (NY)
Diana Kelebay (PA)
Dennis Keyes (PA)
William Keyes (PA)
Marta Kichorowsky Kebalo (NY)
Ihor Kiebuzinski (MD)
Christina Kiely (NY)
Marian Klymkowsky (VA)
Michael Klymkowsky (CO)
Rebecca Klymkowsky (CO)
Halyna Klymuk Chomiak (FL)
Arcadia Kocybala (NY)
Charlene Kohler-Britton (NY)
Damian Kolodiy (NY)
Oleh Kolodiy (NJ)
Stephan Kolodiy (NJ)
Natalie Konowal (IL)
Natalie Korytnyk (DC)
Luka Korzeniowski (PA)
Theodor Kostiuk (MD)
Daniel Kovalsky (IL)
Eugene Kovalsky (IL)
Ihor Kowal (MA)
Irena Kowal (MA)
Maya Kowal (PA)
Sonia Kowal (MA)
Ihor Kowalysko (OH)
Christina Kowinko (CT)
Marta Kozbur (IL)
Natalie Koziupa (NJ)
Taras Koznarsky (MA)
Roxy Kozyckyj (DC)
Tamara Kozyckyj (IL)
Tanya Krawciw (NY)
Virginia Krup (CT)
Mark Krushelnycky (NY)
Oksana Krushelnycky (NY)
Paul Krushelnycky (HI)
Patricia Krysa (FL)
Donna Krysa-McVay (FL)
Dzvinka Krystalowych (OH)
Bohdan Kukil (MA)
Karen Kukil (MA)
Alexander Kuzma (CT)
Marika Kuzma (CT)
Ksenia Kuzmycz (FL)
Andrijka Kwasny (GA)
Iryna Kwasny (CA)
Lydia Kwasny (AZ)
Catherine Lang (NY)
Steven Lann (DC)
Oksana Leseiko-Markewych (IL)
Khristina Lew (NJ)
Maya Lew (NY)
Oksana Lew (FL)
Martha Lewicky (NJ)
Roman Lewyckyj (NY)
Ulana Liskevych (IL)
Olga Liskiwskyi (MI)
Mark Liss (MI)
Andrew Liteplo (MA)
Natalia Lonchyna (OH)
Vassyl A. Lonchyna (IL)
Ronya Lozynsky (NJ)
Askold Lozynskyj (NJ)
Kristina Lucenko (NY)
Vera Lucky (NC)
Christine Lucyk (MD)
Boris Lushniak (MD)
Mary Lushnycky (PA)
Ulita Lushnycky Nonemaker (PA)
Larysa Luzeckyj (PA)
Nusha Macielinski (MI)
Olena Makarushka-Kolodiy (NJ)
Irene Maksymjuk (MA)

Orest Markewych (IL)
Taisa Markus (NY)
Vasyl Markus (IL)
Larysa Martyniuk (CO)
Neonila Martyniuk (CO)
George Masiuk (VA)
Tatiana Matusiak (IL)
Anya Maziak (IL)
Peter Maziak (CA)
Ulana Mazurkevich (PA)
Adrianna Melnyk (NY)
Wally Melnyk (IL)
Andrew Melnykovych (NY)
Mariia Mezhenska (TX)
Nancy Micek (FL)
Paul Micevych (CA)
Andre Michniak (PA)
Judy Miller (PA)
Catherine  Milnikiewicz (NY)
Robert Minton (TN)
Katya Mishchenko-Mycyk (IL)
Mojo Mojsiak (MD)
Tena Mojsiak (NY)
William Moskal (FL)
Andrew Mostovych (MD)
Anna Mostovych (MD)
Martha Mostovych (MD)
Mark Murowany (DE)
Dick Murphy (MD)
Robin Murphy (VA)
Luda Murphy (MD)
Barbara Muzychka (NJ)
George Mycyk (IL)
Vera Mykyta (MA)
Olesia Nagle (PA)
Stefka Nazarkewycz (NY)
Rachel Nichols (MD)
Debora Novak (FL)
Tetyana  Odarich (WA)
Ivanka Olesnycky (FL)
Nestor Olesnycky (FL)
Myron Olesnyckyj (NJ)
Stefan Olesnyckyj (AL)
Zenia Olesnyckyj (NJ)
Ksenia Olsen (MA)
Nina Olsen (MA)
Vladyslav Ovchynnikov (VA)
Lesya Parekh (MN)
Bohdan Paschyn (MD)
Kwitoslawa Paschyn (MD)
Oleh Paschyn (OH)
Areta Pawlynsky (NJ)
Allen Payne (NY)
Bohdan Pazuniak (PA)
Bohdan Pechenyak (PA)
Nina Piaseckyj (CA)
Oksana Piaseckyj (FL)
Peter J. Piaseckyj (FL)
Peter Piddoubny (NY)
John Pluta (PA)
Alexander Poletz (MN)
Annette Poliwka (CA)
Vira Popel (NJ)
Nestor Popowych (IL)
Lydia Prokop (NY)
Oksana Pronych (MI)
Maria Proskurenko (WA)
Bohdan Pryjma (MI)
Maryna Prykhodko (FL)
Isha Pryshlak (CT)
Nadia Purnell (MI)
Natalia Pylypiuk (MA)
Alexandra Rakowsky (CT)
George Rakowsky (CT)
Lew Rakowsky (RI)
Natalia Rieland (WA)
Andrew Ripecky (IL)
Maya Ripecky (WA)
Ruta Ripecky (IL)
Theodore Romankow (NJ)
Maria Rudensky Silver (NY)
Emily Rutkowski (MI)
Zenko Salecky (CT)
Susan Salinger (CA)
Handzia Savytska (FL)
Lesia Scholey (PA)

Catherine Schorn (MD)
Katya Scott (PA)
Yuliya Semenovych (PA)
Bohdan  Shandor (FL)
Maria Shandor (FL)
Christyna Sheldon (FL)
William Sholudko (MI)
Masha Shpolberg (NY)
Maria Shust (NY)
Stephanie Simmons (GA)
Elena  Siyanko (NY)
Oleh John Skubiak (IL)
Adrian J. Slywotzky (MA)
Adrian T. Slywotzky (MA)
Nina Slywotzky (MA)
Vira Slywotzky (NY)
Tamara Slywynsky (MI)
Bohdanna  Slyz (NY)
Janice Smart (DC)
Allie Sonevytsky (VA)
Chrystia Sonevytsky (VA)
Maria Sonevytsky (CA)
Natalie Sonevytsky (NY)
Renata Sos (CA)
Kathryn Sos-Hayda (RI)
Tetiana Sovgut (IL)
Olha Sperkacz (FL)
Mariya Stadnik (MA)
Stefan Stawnychy (NY)
Daria Stec (MN)
Catherine Stecyk (PA)
Nancy Stecyk (OH)
Ihor Stelmach (CT)
Roman Stelmach (NJ)
Alex Stepanyk (FL)
Amy Sysyn (MA)
Frank Sysyn (MA)
Alicia Szendiuch (MA)
Jorge Szendiuch (NY)
Maura O'Malley Szendiuch (NY)
Taras Szmagala Jr. (OH)
Marko Tarnawsky (PA)
Daria Temnycky (NJ)
Laryssa Temnycky (CA)
Andrew Tershakovec (PA)
Christina Tershakovec (PA)
Danylo Tkach (CO)
Irene Traska (MD)
Halyna Traversa (FL)
Maria Trusewych (IL)
Tymish Trusevych (IL)
Roksolana Tymiak-Lonchyna (IL)
Catherine Tymkiw Meyer (NY)
Andriy Tytla (NJ)
Bohdan Vasilik (IL)
Yaroslav Vasilik (IL)
Andrea Vayda (MA)
Iryna Verity (VA)
Melanne Verveer (DC)
Bohdan Vitvitsky (NJ)
Bohdanna K. Vitvitsky (NJ)
Stephan Vitvitsky (MI)
Stephen Vitvitsky (MN)
Tania Vitvitsky (MA)
Inna Walker (RI)
Zenon Wasyliw (NY)
Kristina Watts (MA)
Anastasia Whalen (CA)
Bob Whalen (DC)
Andrij Witiuk (NY)
Yarema Wolosenko (MA)
Bob Wood (MI)
Stefanie Wowchuk McDonald (IL)
Maria Wozniuk-Connolly (MA)
Christine Wynnyk Wilson (TX)
Maria Yaworsky (VA)
Bill Young (FL)
Irenaeus Yurchuk (NJ)
Olenka Yurchuk (NJ)
Cathy Zadoretzky (NY)
Halya Zadoretzky (ME)
Marta Zahalak(MD)
Marta Zahaykevich (NY)
Mark Zinych (PA)
Christine Zynjuk (MD)

We, the undersigned, support 
Kamala Harris and Tim Walz for 
President and Vice President of 

the United States.

We apologize if anyone’s name was omitted inadvertently.

Громада, як неприбуткова організація, не підтримує жодних політичних кандидатів. / Hromada, as a non-profit organization, does not endorse any political candidates.
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[Старий. Продовження історії.] 
початок на стор.1

Олександр потрапив у 74-тий ок-
ремий розвідувальний батальйон. 
Cаме з цього підрозділу розпочався 
його військовий час.

В середині осені 2014 року Олек-
сандр зі своїм підрозділом потрап-
ляє у Донецький аеропорт. Відбувши 
двотижневу ротацію, вони щасливо 
повернулись на базу.

Через деякий час знову поїхали в 
Донецький аеропорт, щоб допомог-
ти своїм побратимам, котрі з остан-
ніх сил утримували старий термінал.

Олександр з побратимами зайш-
ли туди і опинились в справжньому 
пеклі. Московських окупантів разом 
з кадирівцями було в рази більше, 
вони розстрілювали старий термі-
нал з усіх видів зброї. Але наші хлоп-
ці вистояли, при цьому, вони знищи-
ли велику кількість ворогів.

Лишень, коли окупанти підпалили 
боєприпаси в старому терміналі, 
українські захисники змушені були 
відійти.

Цього разу ротація не була такою 
доброю ‒ наші воїни також мали 
втрати...

Після Донецького аеропорт у 
Олександр зі своєю ротою воював 
на різних ділянках фронту: район 
Маріуполя, Піски, Мар’їнка.

Рік за роком вони тримали оборо-
ну і знищували окупантів.

Літом 2019 року Олександр вже 
був командиром розвідувальної 
роти.

Серед добре відомих операцій 
є одна, яка відбулась в той момент, 
коли вони перебували в Мар’їнці. 
Служба безпеки України виводила 

Олександр Старина з міста 
Дніпро, "Старий" 

якнайшвидшого припинення бойо-
вих дій в Україні за будь-яку ціну. Так, 
Фред Флейц розробив детальний 
план примушування обидвох сторін 
до перемир’я на лінії зіткнення. «Ад-
міністрація Трампа тиснутиме, з од-
ного боку, на Україну, погрожуючи 
припинити допомогу США, якщо 
вона не піде на переговори, а з ін-
шого – на Росію, погрожуючи відкри-
ти шлюзи для військової допомоги 
США Україні без мирних перегово-
рів. Пропозиція знаменує собою най-
детальніший попередній огляд того, 
як могла б виглядати політика Біло-
го дому Трампа щодо України, якби 
Флейц та інші з його орбіти приєд-
налися до адміністрації», – зазначає 
Foreign Policy. (Видання наводить 
список та характеристики основних 
осіб у нинішньому оточенні Трампа). 
Подібний план розробив інший рад-
ник Трампа, Кейт Келлог.

З інших радників та помічників 
кандидата-Трампа виринають зна-
йомі обличчя з його першого термі-
ну: Роберт О’Браєн (тоді він змінив 
МакМастера на посаді радника з 
нацбезпеки Білого дому; зарекомен-
дував себе добрим фахівцем); Рік 
Грінелл (був послом у Німечиині, де 
уславився «мачистським стилем», 
ображаючи німецьких колег грубіс-
тю й прямолінійністю, з якими вима-

[Кандидати визначені, 
наближається заключний етап] 
початок на стор.3

гав припинення побудови Північно-
го потоку-2 тощо); Стів Міллер (роз-
робив основні драконівські методи 
боротьби Трампа-президента проти 
нелегалів).

Водночас, у нинішній орбіті Трам-
па знову зустрічаємо Майка Помпео. 
На посаді Держсекретаря за прези-
дентства Трампа він був найприхиль-
нішим до надання Україні озброєння 
(тоді це були «Джавеліни») і взагалі, 
показав себе видатним дипломатом 
зі стратегічним баченням.

Всі особи на орбіті Трампа під-
бираються за першим засадничим 
принципом: слухняності, наголошує 
FP.

Вибір президента – рівняння з 
багатьма невідомими

Вже з цього короткого огляду де-
батів та команд претендентів на най-
вищу посаду у провідній країні світу 
видно, який складний, нелінійний 
вибір постає перед виборцями вирі-
шальних семи штатів, де досі немає 
визначеності. У цих штатах обидва 
кандидати йдуть майже 50:50, і отже, 
вирішальне значення матиме кожен 
голос. З огляду їхніх засадничих 
позицій у внутрішній та зовнішній 
політиці (та добору їхнього оточен-
ня) неможливо чітко визначити, які 
саме методи й заходи вони застосо-
вуватимуть у керуванні економікою, 
соціальною політикою, зовнішньою 
політикою та сферою безпеки. Чи 
дослухається Гарріс до свого голов-
ного радника про «більш скромну 

роль» США – чи, навпаки, забажає 
рішуче вийти на крок уперед від Ба-
йдена, щоб вести за собою молодше 
покоління? На чий бік схилятиметься 
Трамп-президент, маючи таких різ-
них людей у своєму найближчому 
оточенні?

Чи сприйме Трамп поразку, чи не 
підбурюватиме знову натовп своїх 
прихильників? А якщо програє Гар-
ріс, як сприймуть її поразку ті, які 
вже встигли нею захопитися? 2020 – 
2021 роки поставили вибори у США 
мало не на межу, за якою маячить 
масове насилля...

Остання за часом подія – друга 
спроба замаху на Трампа, що ста-
лася 15 вересня біля його тенісних 
кортів у Флориді, гірко підтверджує 
ці думки.

Отже перед американськими ви-
борцями, особливо – у визначаль-
них штатах, які все ще коливаються 
майже 50:50, стоїть не просто вибір 
кандидата однієї з двох провідних 
партій. Обидва кандидати демон-
струють не лише різницю у підході 
до деяких питань внутрішньої та зов-
нішньої політики США – вони вказу-
ють на цілком протилежні світогляди.

Камала Гарріс будує свою про-
граму на основному принципі, який 
визначав підходи США, виходячи 
з розділення світу на демократії та 
диктатури, а також з системи пра-
вил і міжнародного законодавства. 
Згідно цього підходу, США повинні 
підтримувати такий світопорядок 

і забезпечувати певну рівновагу 
шляхом стримування агресорів та 
підтримки їх жертв. Проте, такий сві-
тоустрій наразі переживає кризу, і 
диктатори руйнують його, знаходячи 
щілини і розхитуючи їх. Для віднов-
лення такого світопорядку потрібна 
така стримуюча сила, яка б дійсно 
стримала агресорів – а такої сили у 
демократичних держав світу наразі 
немає. Тому при цьому підході вій-
ни в Україні (та й на Близькому Схо-
ді, бо Ізраїлю не вдалося домогтися 
швидкої перемоги над ХАМАСом 
та Хесболлою) перетворюються на 
нескінченні бойові дії з жахливими 
жертвами, руйнуваннями, воєнними 
злочинами і відсутністю перспекти-
ви закінчення.

Дональд Трамп бачить міжнародні 
відносини як систему договорів та 
угод, які укладаються щоразу на кон-
кретній основі, що теоретично є вза-
ємовигідною. Проте, для диктаторів 
вигода часто-густо не є вагомим 
аргументом проти їх агресивних дій 
(найкращий приклад – намагання 
Трампа стримати Кім Чен Ина шля-
хом встановлення особистих взає-
мин та пропонування вигідної угоди: 
це ні до чого не призвело). Чи пере-
конає Трамп Путіна припинити війну 
проти України, бо в нього «добрі сто-
сунки» з російським диктатором? 
Великі сумніви. А сам такий підхід 
ще більше руйнує світоустрій, за-
снований на міжнародному праві.

терориста Цемаха, який підозрю-
вався у збитті Малайзійського боїн-
г а ,  н а  п і д к о н т р о л ь н у  У к р а ї н і 
територію.

Бойова операція пройшла успіш-
но тільки завдяки бійцям розвіду-
вальної роти, які прикривали хлоп-
ців із СБУ. Під час цієї операції один 
розвідник, друг Олександра ‒ заги-
нув, інший ‒ отримав поранення.

Подібних бойових операцій в 
Олександра і його побратимів було 
чимало.

На початку повномасштабного 
московитського вторгнення Олек-
сандр знаходився на Донеччині. Він 
разом зі своїми бійцями організував 
гідний спротив окупантам.

Його воїни воювали під Маріупо-
лем, у Пісках, Мар’їнці і знищили ве-
личезну кількість окупантів.

На сьогодні Олександр Старина 
‒ командир розвідувального баталь-
йону морської піхоти Збройних сил 
України.

Про військове життя Олександра, 

можна писати книги, знімати фільми, 
яких вистачить на цілий Голівуд.

Ось така історія про звичайного 
юриста, який вже десять років воює 
за Незалежність України.

Підтримуйте українських воїнів, 
адже у цій війні переможе нація, яка 
не здається.

Переможуть люди, які борються, 
незалежно від свого статусу, соці-
ального становища та віку.

Orest Balytsky D.M.D.

(707) 763�2170

Diplomate, American Board of Endodontics

www.petalumaendo.com
orbendo17@msn.com

Так виглядає російська окупація
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Лисичка ‒ суддя

Двоє котиків веселих 
здобули собі хитро-
мудро грудочку сиру. 
Відбігли з нею подалі 
й почали радитися, як 
сир краще поділити. Та 
ще й поділити так, щоб 
не було кривди ні тому, 
ні тому, – щоб якраз 
рівнесенько розділити.

Один котик і каже: 
«Давай поділимо отак, 
упоперек!» А другий 
каже: «Ні, розділимо 
краще вздовж!»

Отак і сперечаються. 
Коли це біжить лисичка. 
Побачила вона котиків, 
угле´діла грудочку сиру, 
зупинилася та й питає:

«А що тут у вас таке? 
Про що сперечаєтесь?» 

– «Так і так, – розказують 
котики, – ось не знаємо, 
як нам краще поділити 
грудочку сиру». – «Е, 

– каже лисичка, – це 
можна дуже добре 
зробити! Ось дайте, я 
вам поділю!»

Котики і віддали їй 
грудочку сиру, щоб вона 
розділила. Лисичка 
переломила грудочку 
сиру надвоє, а далі й 
каже: «Ні, оцей шматочок 

– більший, треба 
порівняти!»

Та й над’їла один 
шматочок.

«А тепер, – каже, – 
оцей більший, треба 
його трішки підрівняти, 
щоб справедливо 
було! Не можна ж, щоб 
которому з вас кривда 
була!»

І знов над’їла. Та 
так рівняла, – то той 

шматочок над’їсть, то 
той, – поки стало два 
зовсім маленьких 
шматочки.

«Ну, – каже лисичка, – 
оце ж маєте тепер вже 
зовсім однаковісінькі 
шматочки, хоч і на вагу 
покладіть!»

«Ну, добре, – кажуть 
котики, – але ж ти багато 
нашого сиру з’їла! За що 
ти стільки нашого добра 
взяла?»

«Як за що? – відповіла 
лисичка. – А я ж вас 
поділила!»

(українська народна казка)
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тективом. Якщо проблем із зустріча-
ми з Байденом і Гарріс не було, для 
зустрічі з Трампом довелося доклас-
ти чимало зусиль.

У провідних республіканців були 
претензії до Зеленського і з приво-
ду візиту на воєнне підприємство у 
Пенсильванії і відсутністю пред-
ставників республіканської партії під 
час цієї поїздки, і з приводу інтервʼю 
українського президента часопису 
New Yorker, у якому Зеленський без 
ентузіазму відгукнувся про «мирні 
пропозиції» самого Трампа та його 
кандидата на посаду віце-президен-
та Джеймса Девіда Венса. І тут, зви-
чайно, є свої питання. Подорож до 
Пенсильванії можна обговорювати 

‒ ну, скажімо, команда Зеленського 
могла б наполягати на присутності 
когось з республіканських законо-
давців під час візиту або просто 
відмовитись від поїздки у перед-
виборчий період. А ось, чи дійсно 
український президент не може ко-
ментувати позицію, від якої зале-
жить доля його власної країни?

Чому журналіст запитував у Зе-
ленського про Венса, також зрозумі-
ло. Трамп на момент публікації цієї 
розмови чітко не висловлювався 
щодо намірів по закінченню війни. А 
от Венс їх конкретизував. І ця кон-
кретика знову демонструє, що ніяко-
го навіть "зеленого поняття" про те, 
що відбувається між Росією та Укра-
їною, у нього просто немає, а є ілюзії, 
які не витримують першої зустрічі з 
реальністю.

По-перше, Венс виходить з того, 
що і в Росії, і в Україні, і в Європі, і у 
Сполучених Штатах бажають, щоб 
ця війна закінчилася. Ніде правди 
діти, він має рацію, коли говорить 
про те, що на Заході хотіли б закін-
чення війни, яка є серйозною про-
блемою для економіки західних 
країн і створює відчуття небезпеки у 
зв'язку з продовженням найбільшого 
конфлікту в Європі з часів Другої сві-
тової війни. Венс правий, коли гово-

[Зеленський у Сполучених 
Штатах] 
початок на стор.1

рить, що в Україні хотіли б закінчити 
війну. Хто б не хотів закінчити війну 
в Україні, яка кожен день піддається 
бомбардуванням з боку агресивно-
го сусіда і території якої окуповані 
цією ж агресивною сусідньою краї-
ною? Але чому Венс вирішив, що за-
кінчення війни бажає Росія (це каже і 
Трамп), я, чесно кажучи, не розумію.

Ми протягом цих двох з полови-
ною років неодноразово перекону-
валися, що президент Росії Володи-
мир Путін, навпаки, бажає продов-
ження цієї війни, яка дозволяє йому 
знищувати Україну, дестабілізувати 
ситуацію на Заході, посилювати 
власний тоталітарний режим. І все 
це без серйозних ризиків для влас-
ного правління. Так що вважати, що 
в Росії так вже й бажають закінчен-
ня війни – це перша помилка.

Венс вважає, що США вдасться 
добитися від Російської Федерації 
та України припинення вогню на тій 
лінії зіткнення, на якій перебувають 
російські та українські війська. Я 
можу собі уявити, що Штати епохи 
Трампа можуть вимагати цього від 
України, але я не дуже розумію, яким 
чином Дональд Трамп збирається 
переконувати Володимира Путіна 
закінчити війну на лінії зіткнення в 
разі, якщо російським військам 
вдасться просуватися далі по укра-
їнській території.

Я хоча б нагадаю, що однією з 
умов Путіна для початку мирних пе-
ремовин з Україною є виведення 
українських військ з території До-
нецької, Луганської, Херсонської, За-
порізької областей, тобто тих їхніх 
частин, які сьогодні контролюються 
легітимною українською владою. Це, 
погодьтеся, зовсім не припинення 

вогню на лінії зіткнення.
Венс йде далі й підкреслює, що 

Сполучені Штати мають гарантува-
ти, що Україна не стане членом НАТО. 
За великим рахунком, це виконання 
того ультиматуму, який Росія поста-
вила НАТО і, зокрема, Сполученим 
Штатам ще взимку 2022 року перед 
своїм нападом на Україну.

За великим рахунком, це не тільки 
приниження України, якій фактично 
диктують, до яких союзів їй вступа-
ти або не вступати, це очевидне при-
ниження самих Сполучених Шта-
тів, які погоджуються, що не вони, а 
інша країна, яка не є членом НАТО, 
буде в такому разі вирішувати, яким 
країнам вступати до НАТО, а яким 
не вступати.

Разом із цим, Венс погодився із 
путінською версією того, що немов-
би причиною війни Росії проти Укра-
їни було бажання України вступити 
до НАТО. Хоча варто нагадати, що 
анексія Криму відбулася саме тоді, 
коли Україна була офіційно позабло-
ковою державою. Так що, здається, 
зовсім не у НАТО причина, однак 
він вперто намагається цього не 
помічати.

Але далі є ще одна нелогічність. 
Венс вважає, що США мають озбро-
їти Україну так, щоб Росія надалі не 
могла наступати на сусідню країну і 
намагатися окупувати ще якусь час-
тину її території.

І тут виникає питання: а Росії це 
навіщо? Чому Росія має погоджува-
тися з тим, що Україна не вступить 
до НАТО, так ніби це є загрозою її 
безпеки, і разом із цим погоджува-
тися з тим, що на її кордонах буде оз-
броєна Сполученими Штатами та ін-
шими західними країнами держава, 

Просимо підтримати новий проект Віталія Портникова 
на YouTube каналі, де ви знайдете його стріми англійсь-
кою. Поширюйте серед своїх друзів, які не володіють 
українською, щоб більше людей у світі ознайомлюва-
лись з подіями, які відбуваються в Україні.

https://www.youtube.com/@PortnikovPost

яка буде за своїм воєнним потенціа-
лом змагатися із самою Російською 
Федерацією. Якщо вступ до НАТО 

– це небезпека до Російської Феде-
рації, чому безпечною вважається 
озброєна Сполученими Штатами до 
зубів Україна? На це запитання, мені 
здається, ані у Дональда Трампа, ані 
у Джеймса Девіда Венса немає ре-
альної відповіді, тому що це супере-
чить логіці. Або Росія не побоюється 
вступу України до НАТО, або вона по-
годжується із тим, що Україна може 
вступати до будь-яких оборонних 
союзів. Але погодитися із миром на 
умовах озброєної України й разом із 
цим наполягати, щоб Україна не була 
членом НАТО, це точно не відповідає 
російським інтересам. Адже Росія 
весь час наполягала на тому, що мир 
може бути виключно із роззброєною 
Україною.

Про те, що Україну мають віднови-
ти саме європейські держави й на 
них відповідальність в цьому, я на-
віть не буду коментувати. Тому що 
не Німеччина і не інші європейські 
держави знищували українську інф-
раструктуру ‒ це зробила Російська 
Федерація. І саме російські активи 
мали б, з погляду того ж Венса, стати 
засадами того, щоб Україну вдалося 
відновити в разі, якщо на цих умо-
вах вдалося б закінчити російсько-
українську війну.

Але в будь-якому разі ми прекрас-
но розуміємо, що це ніякий не рецепт 
закінчення війни. І тоді чому прези-
дент України не міг про це сказати? 
Чи є це втручанням у американські 
вибори, нехай вирішує сам читач. А я 
впевнений, що твереза оцінка таких 
ініціатив не має заважати діалогу 
українського керівництва з пред-
ставниками і демократів, і республі-
канців. Тому, зрештою, добре, що не-
зважаючи на всі негаразди, відбу-
лися не тільки зустрічі з Байденом і 
Гарріс, але й зустріч з Трампом. Бо 
саме від нового президента Сполу-
чених Штатів залежатиме, як будуть 
розвиватися події на фронтах росій-
сько-української війни у майбутньо-
му і чи вдасться Україні вистояти у 
цьому непростому випробуванні.

В УКУ ЗАПОЧАТКУВАЛИ СТИПЕНДІАЛЬНИЙ ФОНД 
ІМЕНІ ЄВГЕНІЇ, ЯРИНИ, ДАРІЇ ТА ЕМІЛІЇ БАЗИЛЕВИЧ

Щоб світ пам’ятав їхні імена – в 
УКУ започаткували стипендіаль-
ний фонд імені Євгенії, Ярини, 
Дарії та Емілії Базилевич.

У пам’ять про студентку УКУ 
Дарію Базилевич, ї ї маму Єв-
генію і сестер Ярину та Емілію, 
Український католицький універ-
ситет спільно з батьком Яросла-
вом Базилевичем та Національ-
ною скаутською організацією 
України Пласт започатковують 
сталий стипендіальний іменний 
фонд (ендавмент). Ціль – зібрати 
100 тис. доларів, завдяки яким 
щороку студенти УКУ зможуть 
отримувати стипендію, щоб на-
слідувати ті ідеали і принципи, 
які засвідчили своїм життям се-
стри Базилевич та їхня мама. Усі 
вони були також активними плас-
тунками.

У ніч на 4 вересня, під час черго-
вого масованого обстрілу, російська 
ракета забрала у Львові життя Да-
рії, її двох сестер Ярини та Емілії та 
їхньої мами Євгенії в той час, коли 
вони перебували на сходовій клітці 
свого будинку, ховаючись під час по-
вітряної тривоги.

Ярослав Базилевич, батько 
трьох донечок поділився: «Я був най-
багатшим, найщасливішим чолові-
ком і батьком: я мав скарб і завжди 
розумів, що це скарб – мати так у 
дружину і таких відповідальних, пра-
цьовитих, гарних, розумних, ініціа-
тивних, патріотичних дітей. Весь час 
я пишався ними та пишаюся нада-
лі. У них мало бути все попереду – у 
кожної з них. В одну мить я втратив ту 
багатогранність відчуттів, яку вони 
всі четверо, кожна по-своєму дава-
ли мені протягом нашого спільного 
жит тя. Сьогодні я маю найкращі, 
найщасливіші, найпрекрасніші спо-

гади – все решта ампутовано! То ж 
прошу кожного допомоги у створен-
ні сталого стипендійного фонду іме-
ні Євгенії, Ярини, Дарії і Емілії Бази-
левич, щоб світ пам'ятав їхні імена».

Ціллю є зібрати 100 тисяч доларів 
на створення сталого стипендіаль-
ного фонду (ендавменту). Ендав-
мент дозволить щороку генерувати 
стипендію у пам’ять про Євгенію, 
Ярину, Дарію та Емілію Базилевич. 
Так університет зможе покривати ви-
трати на навчання для талановитих 
студентів, які через складні життєві 
обставини не мають змоги оплатити 
свою освіту.

Зробити пожертву у фонд імені 

родини Базилевичів ви можете 
за посиланням https://supporting.
ucu.edu.ua/donate/?order=115.25

Традиція ендавментів поширена 
у багатьох університетах США та Ка-
нади, Європи. Заснування стипенді-
ального фонду дозволяє зберегти та 
увіковічнити пам’ять про людину. Так 
з початком повномасштабної вій-
ни, УКУ заснував 10 стипендійних 
фондів на честь військовослужбов-
ців – студентів та випускників уні-
верситету, які загинули на війні.

«У світовій практиці одним із най-
ефективніших способів сталої під-
тримки викладачів та студентів є 
заснування сталих фондів – ендав-

ментів, – розповідає Наталія Кли-
мовська, проректорка з розвитку 
та комунікацій. – Через створення 
стипендіального фонду, ми прагне-
мо передати майбутнім поколінням 
ті цінності та ідеали, які сповідували 
Євгенія, Ярина, Дарія та Емілія Бази-
левич. Сталий стипендіальний фонд 

– це також виховний момент для май-
бутніх поколінь, щоб жертви війни 
не були забуті. Пам’ять про наших 
полеглих у цій несправедливій війні 
житиме вічно».

Відтак Український католицький 

стoр.14
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українські обласні центри. Це над-
мірні витрати власних ресурсів. На-
багато вигідніше поступове мляве 
просування, як за останні 1,5 року. 
Така "позиційна війна" може тривати 
довгими роками, і, навіть, десятиліт-
тями. Путін готовий до війни на все 
своє життя (а це в середньому ще 13 
років), що він і демонструє.

2. Ставка на внутрішню дегра-
дацію України.

Україна була проєктом цікавішим 
за росію. Прогресивнішим, демокра-
тичнішим. В Україні відбувалася пев-
на політична конкуренція, змінюва-
лися президенти і депутати, відбу-
валися змагальні вибори. В Україні 
легше дихалося. Наразі Україна, на 
жаль, відмовилася від електораль-
них практик, і, відповідно, втрачає 
ці переваги. З точки зору путіна, ви-
гідна внутрішня деградація України. 
Вигідно, щоб в Україні під будь-яки-
ми приводами не відбувалися ви-
бори, вигідно, щоб правляча еліта 
увірувала у свою "вічність", і була 
зацікавлена у максимально довгому 
продовженні війни. Тоді корупційні 
процеси посилюватимуться, а жод-
них механізмів у суспільства для 
впливу на владу не залишиться. Ра-
ніше такими механізмами були кон-
курентні вибори. Тому путіну буде 
вигідно, щоб виборів в Україні не 
було роками. Вигідно, щоб Україна 
продовжувала бути закритою краї-
ною, і щоб українці роками не мали 
права покидати країну. Вигідно, щоб 
сім'ї були розірвані на тих, хто за 
кордоном, і тих, хто не має права їх 
відвідувати. Щоб в Україні деграду-
вала влада, а з нею і вся країна. За 
цим сценарієм країна має стати не-
привабливою для самих громадян. 
3-5-7 років.

3. Ставка на військовий пере-
ворот у Києві.

В умовах, коли Україна втратила 
демократичні процедури, демокра-
тичних механізмів ротації не існува-
тиме. На сьогодні рейтинги влади 
ще великі, але це на сьогодні. Згідно 
пункту 1 ставка йде на довгу війну. 
Згідно пункту 2 ‒ процес внутріш-
ньої деградації триватиме. Отже, 

за наступні роки похитнуться і рей-
тинги влади. Принаймні частина сус-
пільства може стати радикально оз-
лобленою на владу. Демократичних 
механізмів ротації, які працювали 
раніше, під час війни не існуватиме, 
війна буде довгою-довгою, що тоді 
залишатиметься? Правильно, тіль-
ки заколот. Вуличні акції, до яких 
українське суспільство вдавалося 
раніше, під час війни не реалістичні 
з огляду на цілу низку причин. Бо від-
сутня політична конкуренція, ослаб-
лені партії і політичні громадські ор-
ганізації, монополізовані медіа, на-
ляканий бізнес, який раніше піджив-
лював політичну конкуренцію. А як 
мінялися різні царі і королі в історії 
Європи, коли вони припиняли бути 
популярними не лише серед насе-
лення, а й (що важливіше) серед час-
тини еліти? В європейській історії ‒ 
часто в насильницький спосіб. Єдині 
сили, які в Україні для цього придат-
ні ‒ військові. І не просто військові, а 
а) популярні військові і б) військові 
пов'язані з право-радикальним ру-
хом. Популярність необхідна для 
підтримки населення. Традиційно 
в Україні право-радикальний рух 
значною мірою контролюється СБУ. 
Через СБУ ‒ російськими спецслуж-
бами (ФСБ, СЗР). Російська "спляча 
агентура" нікуди не поділася, вона 
продовжує існувати в Україні Це не 
означає, що всі керівники право-ра-
дикальних організацій під підозрою. 
Достатньо того, щоб в їхньому ото-
ченні працювали російські агенти 
для того, щоб намагатися спрямо-
вувати події в необхідному для росії 
руслі.

Військовий переворот може пла-
нуватися тоді, коли внутрішня дегра-
дація України досягне піку, а влада 

‒ максимуму у внутрішній непопуляр-
ності. Наприклад, років через 5-7.

4. Стрімкий наступ на Одесу, 
Миколаїв, Харків, Запоріжжя, 
Дніпро.

З точки зору путіна у найближчі 
роки захоплення Одеси, Харкова, За-
поріжжя, Дніпра малоймовірне. Але 
це не означає, що він в цьому не заці-
кавлений у віддаленому майбутньо-
му. Наприклад, під час внутрішнього 
українського катаклізму.

Якщо відбудеться воєнний пере-
ворот, то у Зеленського не буде тих, 

хто стане на його бік ані на вулиці, 
ані в армії. Його підтримка масова, 
але це не підтримка пасіонаріїв. Ар-
мія триматиме "нейтралітет". Та во-
єнний переворот, (навіть непопуляр-
ного на той час вже Президента) ‒ це 
абсолютно нелегітимна дія. Це озна-
чає, що на момент перевороту пере-
важна більшість державних структур 
та звичайних громадян буде в про-
цесі фрустрації. Кращої нагоди для 
стрімкого воєнного наступу на східні 
і південні міста годі й чекати. Мета ‒ 
повністю відсікти Україну від моря, а 
без портів Україна в рази буде слаб-
кішою і, в перспективі, Одеса та Ми-
колаїв в цьому наступі будуть клю-
човими містами. Харків, Запоріжжя, 
Дніпро ‒ бонусами. Чернігів, Суми, ‒ 
як пощастить. Стосовно Києва путін 
буде ще в роздумах.

Україна за такого сценарію лиша-
лась би тоді в межах Західної Украї-
ни (єдина частина країни, яку значна 
частина російсього істеблішменту 
не вважає "своєю") плюс частина 
Правобережжя, без виходу до моря, 
з Києвом чи без.

5. "Мирні переговори" за фін-
ляндським сценарієм.

І ось лише після захоплення Оде-
си, Миколаєва, Дніпра, Запоріжжя, 
Харкова і всього, що вдасться, пу-
тін буде готовий до "миру". "Об'єд-
нувач російських земель", слава на 
віки ‒ ось де лежать його мрії, і він 
хоче бачити мрії зреалізованими , а 
не нездійсненими фантазіями. Ось 
тоді він запропонує "мир" за фін-
ляндським сценарієм зразка 1940 
року. "Мир в обмін на території". За 
наступні 5-7 років війни значна ча-
стина українців настільки втомиться, 
що дехто буде готовий навіть на куцу 
територію, лише б жахи війни на-
решті закінчилися. Нова воєнна вла-
да буде зацікавлена у легітимізації, 
а підписання "мирної угоди" саме з 
ними, дасть можливість надалі пра-
вити хоч і меншою частиною країни, 
та все одно цей шматок буде біль-
шим за територією, і за населенням, 
аніж, скажімо, Словаччина, тож мож-
на ще буде планувати безбідне існу-
вання для державної еліти. Західні 
союзники на той час теж матимуть 
таку втому від української еліти, а 
частина великого капіталу настільки 
мріятиме про можливість відновлен-

ня досанкційної торгівлі, що значних 
перешкод з їхнього боку для такого 
миру і розділу України не буде, рад-
ше навпаки ‒ сприяння.

6. Подальша турбулентність 
залишків держави Україна.

Той, хто мріє, що на цьому сата-
нинському плані путін заспокоїться, 
не дуже його розуміють. Навіть якщо 
сто разів будуть письмово прописані 
чи усно домовлені умови, що зали-
шений обрубок України мав би пра-
во на власну зовнішню і внутрішню 
політику, включно з вступом у НАТО 
та ЄС, це не означатиме, що путін 
зміниться. Навіть, якщо він буде го-
товий припинити війну на фронті, то 
ментальна війна проти України три-
ватиме. Путін хоче нас знищити як іс-
торичний прецедент, або, принаймні, 
закласти підмурівок для такого зни-
щення. Задіюватимуться внутрішні 
російські агентури в Україні. Варіан-
тів тут може бути кілька: наприклад:

а) умовна "автократія": посилення 
право-радикалізму на державному 
рівні, репресії до інакодумців, бой-
кот з боку демократичних держав, 
внутрішній конфлікт, протистояння, 
і, як наслідок ‒ слабка і мало прива-
блива країна, з якої постійно втікає 
населення;

б) наполягання Заходу щодо ви-
борів, прихід на виборах якоїсь бо-
язкої сили, подібної до "Грузинської 
мрії", яка боїться хоч чимось образи-
ти Кремль, натомість посилення ан-
тиросійської опозиції, постійні вну-
трішні протистояння, сутички, не-
працююча економіка у постійному 
конфлікті і турбулентності. Наслідок 

‒ бідна мало приваблива країна, з 
якою постійно втікає населення.

Добити таку країну путін заповіда-
тиме своїм наступникам. А сам буде 
витати на лаврах слави.

Це лише один з ймовірних сце-
наріїв, який ворог може задіювати 
проти нас. І для того, щоб не допу-
стити його реалізації, повинні бути 
надзусилля з боку як української 
влади, так і наших західних союзни-
ків. Ті, хто мають якісь сподівання на 
«замирення» з путінською росією, і 
аргументують зменшення підтрим-
ки України, нехай прочитають цей 
сценарій апокаліпсису. І цей сцена-
рій ми маємо не допустити.

[Який план путіна на 
довготривалу війну?] 
початок на стор.1

університет та Пласт запрошує до-
брочинців стати фундаторами сти-
пендіального фонду імені Євгенії, 
Ярини, Дарії та Емілії Базилевич, і 
у такий спосіб увіковічнити пам’ять 
про родину, та допомогти здобути 
якісну освіту майбутнім поколінням 
українців.

Зробити пожертву
Моя сім’я – невичерпне джере-

ло підтримки
Дарії Базилевич було 18 років. 

Вона навчалася на другому курсі 
програми «Культурологія» Гумані-
тарного факультету УКУ. Дівчина 
була активною студенткою, ментор-
кою «Лабораторії волонтерства» УКУ, 
пластункою. Займалась в театраль-
ній студії, вивчаючи різноманітні ас-
пекти акторського мистецтва.

Як здібна та обдарована студент-
ка, завдяки підтримці жертводавців, 
Дарія сама отримувала стипендію. 
Щороку студенти університету, які 
мають стипендіальну підтримку, пи-
шуть листи своїм жертводавцям.

У листі, який Дарія надіслала бла-
годійникам напередодні Великодня 
2024 року, дівчина розповідала про 
свої здобутки за перший рік нав-
чання та плани на майбутнє: «Я ці-
кавлюся культурою та історією своєї 
країни і в майбутньому хочу розви-
вати культуру України та розповідати 
про неї всьому світу. Ця пристрасть 
виникла в мені завдяки моїй роди-
ні, яка завжди ділилася зі мною іс-
торіями про випробування, через 
які пройшли наші предки внаслідок 
світових воєн, Голодомору та в часи 
Радянського Союзу, – писала Дарія 
Базилевич. – Окрім мене, мої батьки 
виховують ще двох сестер, і у нас не-
ймовірно дружна та гармонійна сім’я. 
Моя сім’я – це невичерпне джерело 
підтримки, яке не можна порівняти ні 

з яким іншим. Вони – найбільша опо-
ра в моєму житті, яка допомагає мені 
долати будь-які перешкоди».

Підсумовуючи свого листа, Дарія 
писала своїм благодійникам: «Я 
впевнена, що завдяки вашій під-
тримці та моїй наполегливій праці я 
зможу досягти значних успіхів і зро-
бити свій внесок у розвиток України».

Сестра Ярина Базилевич мала 
21 рік – добра і світла людина. Пра-
цювала програмною менеджеркою 
Офісу «Львів – Молодіжна столиця 
Європи 2025». Вона була активною, 
опікувалась багатьма молодіжними 
подіями, часто волонтерила, мала 
безліч друзів та знайомих, хобі та за-
цікавлень.

Наймолодшій Емілії 7 років мало 
виповнитися 15 вересня. Дівчинка 
саме перейшла до другого класу 
Львівської школи «Світанок». Займа-
лася також по класу фортепіано у 
музичній школі №1 імені Анатолія 
Кос-Анатольського та ходила на пла-
вання. Із раннього віку вже стала на 
лижі – її навчили цього тато, мама і 
сестри.

Мамі дівчаток – Євгенії Базиле-
вич було 43 роки. Працювала мар-

кетологинею, також була інструктор-
кою з йоги і парфумеркою. Обожню-
вала подорожувати, проводити час у 
колі рідних. Її згадують творчою, по-
зитивною, енергійною особистістю.

Як стати фундатором стипенді-
ального фонду імені Євгенії, Яри-
ни, Дарії та Емілії Базилевич

Складаючи пожертву у сталий 
стипендіальний фонд, ви також ста-
єте постійною частиною місії УКУ та 
приєднуєтесь до кола однодумців, 
які дбають про майбутнє українсь-
кої освіти. Ваш внесок не витра-
чається за один рік. Основна сума 
ендавменту інвестується, а частина 
загального прибутку від інвестицій 
(дохід плюс зростання) щороку ви-
користовують для навчання та вихо-
вання майбутніх поколінь. Плоди цієї 
інвестиції матимуть як швидкий, так і 
постійний вплив на розвиток універ-
ситету. Фонд забезпечить надійну 
фінансову основу для університету 
та збільшить його здатність проти-
стояти майбутнім викликам.

Скласти пожертву на стипенді-
альний фонд імені Євгенії, Ярини, 
Дарії та Емілії Базилевич ви можете:

В Україні:

- за посиланням онлайн* 
https://supporting.ucu.edu.ua/
donate/?order=115.25

- за банківськими реквізитами:
Отримувач: Благодійна організа-

ція «Благодійний фонд Українського 
католицького університету»

ЄДРПОУ: 44047231
Україна, 79011, м. Львів, вул. 

Стрийська, 29а.
р/рах. IBAN: UA 94 325365 

0000000260030024527
в АТ «Кредобанк», Україна, 79026, 

м. Львів, вул. Сахарова, 78, МФО 
325365

призначення платежу: добро-
вільні пожертвування в фонд 
родини Базилевич

В євро
Payee name: UCU CHARITABLE 

FOUNDATION
44047231
Bank SWIFT Code: WUCBUA2X
Bank Name: JSC KREDOBANK
Bank Address: Sakharova str. 78, 

Lviv 79026, Ukraine
IBAN: 

UA773253650000000260070024529
Intermediary: KBC BANK NV, 

Brussels, Belgium
SWIFT: KREDBEBB
IMPORTANT: In the NOTE field of 

your bank wire/money order please 
state: Charitable donation  to the 
Bazylevych family fund. Please do not 
leave any other comments

У США через нашого партне-
ра Ukrainian Catholic University 
Foundation.

У Канаді це через нашого парт-
нера UCEF Canada.

В інших валютах:
https://supporting.ucu.edu.ua/

donate/?order=student&students
hip=richna-plus#1620818217293-
1bd81577-179a

*Пожертву в еквіваленті понад 1000 
usd просимо робити через банків-
ські реквізити.

[В УКУ започаткували 
стипендіальний фонд...] 
початок на стор.13
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https://ucef.ca/
https://supporting.ucu.edu.ua/donate/?order=student&studentship=richna-plus#1620818217293-1bd81577-179a
https://supporting.ucu.edu.ua/donate/?order=student&studentship=richna-plus#1620818217293-1bd81577-179a
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CREATE A 
FOR YOUR BUSINESS

Voted best of Palo Alto
6 years running

SERVICES:
Group Health Insurance
HR Services, 401k
Workers Compensation
General Liability and much more
(see website full list of services)�

CONTACT US TODAY:
Serge Barbir CEO
TOLL FREE 800.495.4172
P. 650.251.4228
Sbarbir@benefitexperts.com
www. benefitexperts.com

Benefit Experts is a full service, independent insurance agency 
with broad market access and unparalleled service. Benefit Experts 

is your one stop shop for all of your businesses insurance needs.

KINAL DENTAL
Liudmyla Kinal, DDS

(760) 536-3094

ПОВНИЙ СПЕКТР СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ВКЛЮЧАЮЧИ: 
• КОРОНКИ 
• ПЛОМБИ 
• ПРОТЕЗУВАННЯ 
• ПЛОМБУВАННЯ КАНАЛІВ 
• ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВА ХІРУРГІЯ 
• ІМПЛАНТИ 
• ЕСТЕТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ
• ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЯ

5519 Mission Road, Suite A 
Bonsall, CA 92003
kinaldds@gmail.com



Для розміщення реклами, оголошень, та інших повідомлень: info@hromada.us
Hromada, PO Box 7026, 7 Pixley Ave, Corte Madera, CA 94925

ГРОМАДА N°83 | Сан-Франциско | Жовтень 202416
ПОДІЇ / EVENTS 2024
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Нд/Su Пн/Mo Вт/Tu

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

Ср/We Чт/Th Пт/Fr Сб/Sa

5 ЖОВ/OCT

6 ЖОВ/OCT

6 ЖОВ/OCT

6 ЛИС/NOV

16 ЛИС/NOV

17 ЛИС/NOV

The Hardkiss, Bomond
Де: City Nights, 715 Harrison St, 

San Francisco, CA 94107
Коли: Saturday, 8 PM
The HARDKISS – незалежний 

гурт з Києва, Україна. Створений 
у 2011 році. Авторство всіх 
пісень The HARDKISS належить 
його засновникам – Юлії 
Саніній та Валерію Бебко. The 
HARDKISS – це суміш, здавалося б, 
непоєднуваного: важкі аранжування, 
мелодійні партії, глибокі тексти 
та соул-вокал Юлії Саніної. The 
HARDKISS – це не тільки живий звук, 
але й вражаючі концертні шоу.

Квитки: $65-$150
https://bomond.com/events/the-
hardkiss-north-american-tour-2024/
the-hardkiss-san-francisco-2024

Ukrainian Event Center and Music 
Hall

Де: Ukrainian Event Center and 
Music Hall, 345 7th St, San Francisco, 
CA 94103

Коли: Sunday, 6 PM
We’re excited to invite you to a one-

of-a-kind concert featuring Oleksandr 
Lyubozhenko, also known as Kozak 
Siromaha. Organized by Podiya 
Entertainment with the generous 
support of St. Michael Ukrainian 
Orthodox Church and the Ukrainian 

Lyapis Trubetskoy, Bomond
Де: City Nights, 715 Harrison St, 

San Francisco, CA 94107
Коли: Sunday, 6 PM
Come sing your favorite hits 

together with Serhiy Mykhalok and 
the Warriors of Light! Part of the funds 
will be used to help the defenders of 
Ukraine.

Serhiy Mikhalok was one of the first 
who started accumulating his music 
to help Ukraine. So come to support 
Ukraine and sing with the band your 
favorite songs. It will be atmospheric 
and loud - everything as it should be!

Кошти з цього туру будуть 
спрямовані на потреби тактичного 
підрозділу особливого призначення 
«Г.Р.І.М.» у складі 41-ї ОМБр ЗСУ, де 
з першого дня повномасштабного 
вторгнення воює рідний брат 

Goldenvoice Presents, The 
Warfield

Де: The Warfield, 982 Market St, 
San Francisco, CA 94102

Коли: Wednesday, 8 PM
Okean Elzy is the most famous and 

most decorated Ukrainian rock band. 
Okean Elzy has been recognized 
many times as the best rock-and 
live-band of the CIS by their admirers 
and music critics. The band vividly 
express themselves through in-depth 
lyrics, a unique musical style, and an 
impressive on-stage drive and energy. 
Okean Elzy’s records always resonate 
with their listeners and become an 
event not only for music lovers in 
Ukraine, but for the community as a 
whole.

Квитки: $70 – $217
https://www.facebook.com/
events/462321779965801/

Матерів в Молитві
Де: 4837 Amber Ln. Sacramento, 

CA 95841
Коли: Sunday, 4 PM
Запрошуємо Вас відсвяткувати 

разом із нами 10-ту річницю 
МАТЕРІВ B МОЛИТВІ, САКРАМЕНТО

Вхід $50
Усі зібрані кошти буде скеровано 

на стипендію для навчання у 
освітньому закладу ім. Св. Івана 
Боско, (м.Львів) для соціально 
незахищених молодих талановитих 
студентів, які постраждали від війни.

Southern California Holodomor 
Genocide Committee, Ukrainian 
Culture Center, Consul General of 
Ukraine

Де: 4315 Melrose Avenue, Los 
Angeles, CA, United States, CA 90029

Коли: Sunday, 2 PM – 5 PM
The Southern California Holodomor 

Genocide Committee, the Ukrainian 
Culture Center, and the Consul 
General of Ukraine, Dmytro 
Kushneruk, invite you to the 91st 

commemoration of the Holodomor 
Genocide of 1932–1933. This will 
occur at Gloria Molina Grand Park 
by the Holodomor Memorial Plaque. 
This was a tragic episode in history 
whereby the Soviet Russian regime 
attempted to eliminate the Ukrainian 
language, religion, intellectual elite, 
and way of life. Millions of people 
were exterminated as the usual 
genocidal means of dehumanizing 
and brutally killing Ukrainians. Your 
presence at this commemoration 
embodies the mantra “Never again!”. 
We are honored to have Professor 
Emeritus Norman Naimark of 
Stanford University as our keynote 
speaker. Professor Naimark has an 
international reputation as an expert in 
genocide and is the author of several 
books on the subject, including 

“Stalin’s Genocides” and “Genocide: A 
World History”.

In Dante’s words: “The hottest 
places in Hell are reserved for those 
who, in a period of moral crisis, 
maintain their neutrality”.
https://www.facebook.com/
events/924708416083041/

THE HARDKISS 
NORTH 
AMERICAN 
TOUR 2024 | 
SAN FRANCISCO

KOZAK 
SIROMAHA | 
SAN FRANCISCO

LYAPIS 
TRUBETSKOY 
"WARRIOR OF 
LIGHT – THE 
BEST" TOUR 
2024 | SAN 
FRANCISCO

OKEAN ELZY | 
SAN FRANCISCO

МАТЕРІ В 
МОЛИТВІ | 
SACRAMENTO

91ST 
HOLODOMOR 
COMMEMORA-
TION | LOS 
ANGELES

1 ЖОВ/OCT
ПОКРОВИ 
ПРЕСВЯТОЇ 
БОГОРОДИЦІ, 
ДЕНЬ 
ЗАХИСНИКІВ 
І ЗАХИСНИЦЬ 
УКРАЇНИ (ДЕНЬ 
ЗАХИСНИКА 
УКРАЇНИ), 
ДЕНЬ 
УКРАЇНСЬКОГО 
КОЗАЦТВА, 
ДЕНЬ 
ВЕТЕРАНА

Event Center and Music Hall, this 
event promises an unforgettable 
experience.

- Solo Performance: Kozak Siromaha 
will perform solo, creating a personal 
and intimate musical experience.

- Refreshments: Snacks and 
drinks will be available for purchase 
throughout the event.

A celebrated Ukrainian singer in the 
World Music genre, Kozak Siromaha 
embodies the spirit of the Cossacks. 
He spent many years following the 
traditions of his ancestors, living as 
a hermit in a village between Dnipro 
and Zaporizhzhia – a land steeped in 
Cossack history.

Admission is by donation at the 
door, with all proceeds supporting the 
47th Assault Brigade "Magura" of the 
Armed Forces of Ukraine. Suggested 
donation: $35. Your contribution will 
have a real impact. Thank you for 
standing with Ukraine!
https://www.facebook.com/
events/982672943634563/

дружини Сергія Міхалка.
А також на потреби 152-ї бригади 

ЗСУ – 1-й егерський батальйон, 
1-ша мінометна батарея.

Квитки: $65-$85
https://bomond.com/events/
lyapis-trubetskoy-warrior-of-
light-the-best-tour-2024/lyapis-
trubetskoy-warrior-of-light-the-best-
tour-2024-san-francisco

Реєстрація тут:
https://docs.google.com/forms/d/e/
1FAIpQLSdhsQig6CX401yD862q_8sH
UTkGkGC9k8TsNM5M_Zd4iWd6Ng/
viewform

Оплата / пожертва тут:
https://www.paypal.com/
donate/?hosted_button_
id=HN4GUWFW53QU6
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